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آمادگی برای فصلی کاملاً خاص
این فصل از لیگ برتر با دیدار 20 مرداد سوپرجام و 
یک هفته پس از آن با مسابقات هفته اول، رسماً آغاز 

خواهد شد.
 مسابقاتی که البته در این فصل، فشردگی قابل 
ملاحظه ای دارند و تیم ها همین ابتدای فصل بدنسازی، 
باید خود را آماده برنامه منحصر به فرد این فصل بکنند. 
سازمان لیگ چاره ای نداشت جز اینکه برنامه را این 

طور بنویسد.
 4 پنجره روزهای فیفا )متعلق به تیم های ملی( که هر 
یک از آنها 10 روز زمان را به خود اختصاص می دهد، 
برنامه دیدارهای نمایندگان ما در لیگ نخبگان و لیگ 
قهرمانان 2 آسیا و بازی های جام حذفی، همه اینها 
پیش روی سازمان لیگ بود. جام جهانی 2026 از 21 
خرداد 1405 آغاز خواهد شد و لیگ برتر و همه مسابقات 
باشگاهی ما هم باید 3 تا 4 هفته پیش از آن تمام شده 
باشد. همه این موارد نشان می دهد که چه لیگ 
فشرده ای پیش روی ما است. تقویم این فصل شاید به 
گونه ای باشد که تیم ها مجبور شوند حتی در هفته 2 

بازی برگزار کنند.
 به این ترتیب باید برای فصلی متراکم و سخت آماده 
شویم. کادرهای فنی تیم ها و بازیکنان باید تمام فصل 
را با احتیاط سپری کنند تا بازیکنانی که بخت حضور 
در جام جهانی را دارند، فرصت طلایی زندگی خود را 

از دست ندهند.
 این فصل، برای همه اهالی فوتبال کاملاً خاص با 
شرایط منحصر به فرد است. همه باید آمادگی مواجهه 
با این فصل را در خود ایجاد کنند. امیدواریم تیم ها با 
کمترین مصدوم به پایان فصل برسند و تیمی به جام 
جهانی برود که شایسته ترین ترکیب ممکن را داشته 

. شد با

جواب منفی اوسمار به پرسپولیس
اوسمار لوس ویرا سرمربی برزیلی پیشین پرسپولیس 
که توانست این تیم را قهرمان فصل بیست و سوم 
لیگ برتر کند، به درخواست این باشگاه برای بازگشت 
به جمع سرخپوشان پایتخت پاسخ رسمی داد. ویرا 
ضمن تشکر از باشگاه پرسپولیس اعلام کرد همچنان 
در فوتبال تایلند قصد فعالیت دارد و با وجود احترام به 
هواداران پرشور پرسپولیس و همچنین مدیریت باشگاه 

تصمیم دارد فعالیت خود را در تایلند ادامه دهد.
بنابراین ویرا به عنوان یکی از دو گزینه خارجی 
هدایت  از  را  خود  انصراف  زود  خیلی  پرسپولیس 
سرخپوشان اعلام کرد تا حالا تنها برانکو ایوانکوویچ 

جزو گزینه های رسمی این باشگاه باشد.
 

فاناتیک ترکیه: پرسپولیس دنبال 
عبدالله آوجی

روزنامه ورزشی »فاناتیک« ترکیه  خبر داده، باشگاه 
پرسپولیس که فصل قبل پیش از توافق با اسماعیل 
کارتال به سراغ عبدالله آوجی رفته بود، اما نتوانسته 
بود با او به توافق برسد، پس از تصمیم به پایان 
همکاری با کارتال، حالا مدیران این باشگاه بار دیگر 

برای مذاکره با آوجی به شهر استانبول می آیند.
طبق این گزارش؛ علاوه بر پرسپولیس، دیگر غول 
ایرانی یعنی باشگاه استقلال هم نسبت به استخدام 
آوجی علاقه مند است. این رسانه در حالی این ادعا 
را مطرح کرده که باشگاه استقلال با ریکاردو ساپینتو 
به توافق رسیده و این مربی پرتغالی به زودی کارش را 

با آبی پوشان تهرانی آغاز خواهد کرد.
آوجی 61 ساله سابقه هدایت تیم هایی همچون 
استانبول  باشاک شهیر، بشیکتاش و تیم ملی فوتبال 
ترکیه را نیز در کارنامه حرفه ای اش دارد و در آخرین 
تجربه مربیگری اش هدایت تیم ترابزون اسپور را بین 
سال های 2020 تا 2024 برعهده داشته و این تیم را به 
یک قهرمانی در سوپرلیگ ترکیه و دو قهرمانی در جام 

حذفی ترکیه رسانده است.

ممانعت سپاهان از جدایی انزونزی
استیون انزونزی، هافبک سپاهان اصفهان که مورد 
توجه باشگاه استقلال قرار گرفته بود، در نهایت 
انتقالش به این تیم منتفی شد. با وجود علاقه 
استقلال به جذب این بازیکن، قرارداد انزونزی با 
باشگاه سپاهان هنوز یک فصل دیگر اعتبار دارد 
و مدیران این تیم اصفهانی با جدایی او مخالفت 
کرده اند. به این ترتیب باشگاه استقلال یکی از اهداف 
نقل و انتقالاتی خود را از دست داد و باید روی گزینه های 
دیگر تمرکز کند. انزونزی در ترکیب سپاهان نمایش 
تحسین برانگیزی از خود به جا گذاشته و بسیاری از 
مدعیان خواستار عقد قرارداد با این بازیکن هستند 
اما انزونزی تحت قرارداد با باشگاه سپاهان است و 

نمی تواند بدون اجازه این باشگاه جدا شود. 

خبرسرمقاله

تومان     10000 قیمت:      7870 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   7   1404 تیر   12 پنجشنبه   

چلسی به دنبال یک فصل رؤیایی 
خرید بزرگ مارسکا از برایتون

 انتقال ژائو پدرو، مهاجم 23 ساله برزیلی به چلسی رسمی شد. 
آبی های لندن از مهاجم جدید خود رونمایی کردند.

با تأیید باشگاه چلسی؛ ژائو پدرو پس از سپری کردن تست های 
پزشکی، قراردادی ۷ ساله با این باشگاه لندنی امضا کرده است. 
به نقل از فابریتزیو رومانو؛ چلسی 55 میلیون پوند به برایتون 
می پردازد و 5 میلیون پوند نیز به عنوان پاداش در توافق طرفین 
ذکر شده است. پدرو هم اکنون در امریکا حضور دارد و می تواند 

تیم مارسکا را در ادامه جام جهانی باشگاه ها همراهی کند.
قرارداد پدرو با برایتون تا سال 2028 اعتبار داشت و هنوز 3 
فصل دیگر از آن باقی مانده بود. این بازیکن برزیلی در 30 
بازی فصل گذشته، موفق به ثبت 10 گل و ۷ پاس گل با پیراهن 

برایتون شد.

خبر

دایی رقیب جدی هاشمیاندایی رقیب جدی هاشمیان
جانشین کارتال ایرانی استجانشین کارتال ایرانی است

فریده شجاعی درباره حضور تیم ملی فوتبال 
بانوان در مسابقات انتخابی جام ملت های 
فوتبال بانوان آسیا گفت: »پیش از ظهر 
دیروز نشستی با حضور مهدی تاج، رئیس 
دبیرکل،  فدراسیون، هدایت ممبینی، 
مرضیه جعفری، سرمربی تیم و فاطمه 
بوداغی، مدیر تیم به منظور هماهنگی و 
محدودیت های پروازی کشور در مقطع 
کنونی و همچنین مسائل لجستیکی تبادل 
نظر کردیم. این رقابت ها در واقع مسیری 

مهم و کلیدی برای ورود به مرحله نهایی 
جام ملت های آسیا است. حضور در این 
رقابت ها برای تیم ملی فوتبال بانوان بسیار 
ارزشمند است. بازیکنان ما نه تنها برای 
موفقیت در زمین مسابقه، بلکه به عنوان 
سفیران عزت و اقتدار بانوی ایرانی وارد 

مسابقات می شوند.«
عضو هیأت رئیسه فدراسیون در ادامه اضافه 
کرد: »کاروان اعزامی تیم ملی بانوان با عنوان 
کاروان مقاومت راهی امان می شود. انتخاب 

این نام نشان دهنده روحیه ایستادگی، تعهد 
و غرور ملی بانوان فوتبالیست ایران است. 
دختران این تیم با انگیزه ای مثال زدنی و با 
تمام وجود برای اعتلای نام ایران قدم به 
میدان خواهند گذاشت. آنها فراتر از ورزش، 
حامل پیام ایستادگی، امید و افتخار هستند. 
بچه ها با وجود تمام چالش ها، با انگیزه بالا 
و انسجام کامل وارد این مسابقات می شوند. 
آنها با جان و دل تمرین کردند و می دانند که 
چه مسئولیت بزرگی بر دوش دارند. هدف 

همه آنها یک چیز است، درخشش برای 
ایران. مطمئنم با همین روحیه، نمایش 

قابل  توجهی از خود نشان خواهند داد.«
شجاعی در پایان اظهار داشت: »برای تیم 
ملی فوتبال بانوان کشورمان دعا و از آنها 
حمایت کنید. حضور آنها در این رقابت ها، 
نماد مقاومت، تلاش و امید است. ما به این 
دختران افتخار می کنیم و مطمئن هستیم 
که آنها با تمام توان برای ایران خواهند 

» . جنگید

بعد از اینکه رامین رضاییان با استقلال 
قرارداد بست شایعاتی پیرامون پرداخت 
نجومی از سوی باشگاه استقلال به این 
بازیکن در فضای مجازی مطرح شد. حتی 
برخی رسانه ها نیز به این شایعات دامن 

زدند اما باشگاه استقلال چنین اخباری را 
تکذیب کرد. باشگاه استقلال در خصوص 
توافقات انجام شده با رضاییان اعلام کرد 
که مبلغ پرداخت شده به این بازیکن 
خارج از عرف نبوده و چهارچوب و قاعده 

پرداختی به بازیکنان را رعایت کرده است. 
فصل پیش نیز بر سر پرداخت دستمزد 
رضاییان شایعات متعددی مطرح و حتی 
گفته شد، باشگاه استقلال در مرحله 
اول پرداختی همه دستمزد رضاییان را 

پرداخت کرده است اما این موضوع بعدها 
از سوی باشگاه استقلال تکذیب شد و نحوه 
پرداختی به این بازیکن نیز نشان داد که 
باشگاه استقلال در این خصوص عملکرد 

صادقانه ای داشته است. 

برای تیم ملی فوتبال بانوان دعا کنید

شجاعی: حضور ملی پوشان در اردن نماد مقاومت و امید است

باشگاه استقلال پرداخت نجومی به رضاییان را تکذیب کرد

صدور مجوز کار ساپینتو

انتقاد ستاره بارسلونا از فیفا  صنعت نفت بالاخره مجوز ملی گرفت

سخنگوی باشگاه استقلال درباره زمان حضور 
ریکاردو ساپینتو در ایران برای شروع تمرینات 
ن  و بر ی  ا شور «  : گفت ل  ستقلا ا ل  فوتبا تیم 
مرزی مجوز حضور ساپینتو را صادر کرده است 
گرفته  سر  از  ایران  در  پروازها  که  زمان  هر  و 
شد، ساپینتو به همراه 4 دستیار خود به ایران 
می آید. اگر پروازها به هر دلیلی برقرار نشود، 

از راه زمینی از مرز وارد کشور  ساپینتو احتمالاً 
می شود. حضور سریع تر سرمربی در کنار تیم 
برای ما اهمیت دارد چون می خواهیم تمرینات 
استقلال زیر نظر او آغاز شود.« ساعده سیما در 
مورد وضعیت نقل وانتقالات استقلال هم گفت: 
»باشگاه در حال انجام کارهاست و امروز رونمایی 

خواهیم داشت.«

رافینیا از تصمیم فیفا برای کاهش زمان تعطیلات بازیکنان به شدت انتقاد کرد. رافینیا این روزها در 
سائوپائولو و در حال سپری کردن تعطیلاتش است اما شرایط برای تیم هایی که در جام جهانی باشگاه ها 
شرکت دارند بسیار متفاوت است و این ستاره بارسا که از برزیل رقابت ها را دنبال می کند، نارضایتی اش 
از برنامه ریزی این تورنمنت را علنی کرده است. او در گفت وگو با گاتزتا دلواسپورت در این باره گفت: 
»خیلی سخت است که از تعطیلات برای بازی در رقابتی که به  زور ما را به آن می فرستند صرف نظر 
کنی. بسیاری از بازیکنانی که در جام جهانی باشگاه ها حضور دارند، اصلاً تعطیلات نخواهند داشت و 

این غیرقابل قبول است. سه هفته تعطیلی برای ما مقدس است.«

مؤسسه فرهنگی ورزشی صنعت نفت آبادان موفق شد پس از سال ها، مجوز ملی باشگاه داری 
را اخذ کند.  صنعت نفت آبادان یکی از مدعیان جدی صعود به لیگ برتر بود که فصل قبل در 
آخرین ثانیه ها، نتوانست سهمیه لیگ برتر را کسب کند. این تیم که در حال حاضر در لیگ یک 
فوتبال حضور دارد و برای بازگشت مجدد به بالاترین سطح از مسابقات فوتبالی در کشور تلاش 
آبادان  می کند، توانست به مجوز ملی دست پیدا کند. مؤسسه فرهنگی ورزشی صنعت نفت 
همچنین قصد دارد در فصل جاری برای نخستین بار در طول تاریخ فعالیت خود، مجوز حرفه ای 

باشگاه داری را نیز اخذ کند.

وریا غفوری به کادرفنی استقلال نزدیک شد
وریا غفوری یکی از گزینه های باشگاه استقلال برای 
مربیگری در این تیم است. درحالی که نام سرمربی 
استقلال مشخص شده و ساپینتو رسماً اعلام کرده 
چهار دستیار خارجی را با خود به تهران خواهد آورد، 
برای همراهی  نیز  ایرانی  در عین حال دو دستیار 
ساپینتو در استقلال مدنظر هستند که وریا غفوری 
یکی از مهم ترین گزینه ها محسوب می شود. بر اساس 

اطلاعاتی که خبرنگار ایران ورزشی از وضعیت وریا 
غفوری کسب کرده، در صورت تمایل قطعی استقلال 
به استفاده از این مربی هیچ منعی وجود ندارد و وریا 
می تواند در فرایند مربیگری آبی پوشان همکاری کند. 
البته گزینه های داخلی دیگری نیز مدنظر استقلال 
هستند که طی روزهای آتی تکلیف مربی ایرانی کادرفنی 

ساپینتو مشخص خواهد شد.

iranvarzeshii

امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال می گوید: »خبری را درباره آیین نامه اجرایی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در بحث مربیان فوتبال در حوزه Emotion control  اعلام 
می کنم. بر این اساس با عنایت به بحث کنترل احساسات مربیان فوتبال از طریق AFC که 
مورد تأکید فدراسیون هم هست، از ابتدای فصل جدید فوتبال، فوتسال و فوتبال ساحلی، 
کارت اعتبار فعالیت مربیان مرد و زن در کلیه سطوح صادر خواهد شد. عملکرد تمام مربیان 
در تیم های خود، مطابق برخی شاخص ها مورد ارزیابی کمیته فنی و توسعه فدراسیون 
فوتبال قرار می گیرد. این ارزیابی با استناد به شاخص ها و معیارهایی است که به زودی به 
استحضار عموم و مربیان فوتبال می رسد تا توانایی کنترل احساسات مربیان فعال در طول 
دوران رقابت ها، قبل، حین و پس از مسابقات تحت نظارت مستقیم این کمیته باشد.« او 
حرف هایش را این طور ادامه می دهد: »طبیعی است در صورت عدم رعایت ضوابط فنی، 
صدور کارت اعتبار مربیگری برای فصل آینده تعلیق خواهد شد. بنابراین امیدوارم در این 

بحث شاهد اتفاقات رو به جلویی در حوزه کمی و کیفی باشیم.«

حضور تراکتور در ترکیه قطعی شد
باشگاه تراکتور تبریز زمان شروع تمرینات تیم فوتبال تراکتور برای فصل پیش رو را 
اعلام کرد. شاگردان دراگان اسکوچیچ از روز دوشنبه 16 تیر ماه تمرینات آماده سازی 
پیش فصل خود را در یکی از کمپ های کشور ترکیه آغاز خواهند کرد. این اردو با هدف 
ارتقای سطح آمادگی بدنی و هماهنگی تاکتیکی تیم برای حضور قدرتمند در رقابت های 
فصل جدید لیگ برتر و لیگ نخبگان برگزار می شود. زمان و برنامه دیدارهای تدارکاتی 

تیم در طول این اردو متعاقباً از طریق رسانه باشگاه اطلاع رسانی خواهد شد.

سرمربی ما حمایت خوبی از مردم ایران داشت

 تاجرنیا: امیدوارم 
محرومیت ساپینتو کم شود

 خداحافظی با پیراهن استقلال، هدف بزرگ رضاییان

 تمدید استراتژیک 
با شاه ماهی

سرمربی تیم ملی بوکس در گفت و گو با ایران ورزشی:

رئیس فدراسیون خودش را 
خراب رفاقت نمی کند

با اعلام سخنگوی آبی ها 

وریا غفوری به کادرفنی 
استقلال نزدیک شد

بازیکنی برای تیم امید نساخته ایم

 جلالی: نمی خواهند 
فوتبال ایران اصلاح شود

نماینده اصفهان در دوراهی سرنوشت

تام در آستانه فروپاشی؟

2

8

3

7

7

1

تعلیق کارت مربیگری مربیان عصبانی

6

ایام سوگواری تاسوعا و عاشورای حسینی را 
تسلیت می گوییم
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خبر

توجهات 
زیادی به 

موضوع 
نامشخص 

بودن 
سرمربی 

جدید 
پرسپولیس 

وجود دارد اما 
ما در حال 

حاضر با یک 
نکته عجیب 

در فوتبال 
ایران مواجه 

هستیم؛ 
جدایی 

سرمربی از 
یک باشگاه 

بدون انجام 
یک بازی 

روی نیمکت 
همان تیم!

کمتر از دو ماه به آغاز رقابت های 
لیگ برتر در فصل بیست و پنجم 
زمان باقی مانده و هنوز، تکلیف 
از تیم های لیگ  سرمربی برخی 
رقابت های  آغاز  از  پیش  برتری 
لیگ در این فصل مشخص نشده 
است. این در حالیست که اکثر 
تیم ها، برنامه ریزی مشخصی را برای 
برگزاری اردوهای پیش فصل انجام 
داده اند و در فوتبال امروز، پشت سر 
گذاشتن یک پیش فصل مناسب، 
تأثیر مستقیمی روی عملکرد تیم ها 
در طول فصل خواهد داشت. اگر 
به سرنوشت چند فصل اخیر فوتبال 
ایران نگاه کنیم، متوجه می شویم 
تیم هایی که پیش فصل موفق با 
انتخاب به موقع سرمربی و نقل 
را پشت سر  انتقالات مناسبی  و 
گذاشته اند، در نهایت به موفقیت 
 ، بل مقا سمت  ر  د و  ند  ه ا رسید
تیم هایی که زمان مناسب برای 
آماده سازی در پیش فصل را از دست 
داده اند، نتوانستند فصل موفقی را 
پشت سر بگذارند. در حال حاضر 
توجهات زیادی به موضوع نامشخص 
بودن سرمربی جدید پرسپولیس 
وجود دارد اما ما در حال حاضر با 
یک نکته عجیب در فوتبال ایران 
مواجه هستیم؛ جدایی سرمربی از 
یک باشگاه بدون انجام یک بازی 

روی نیمکت همان تیم! 
 

جدایی ربیعی و دومینوی مربیان 
به جز مس رفسنجان و پرسپولیس، 
حالا با جدایی احتمالی محمد 
ربیعی، سرنوشت نیمکت تیم خیبر 

خرم آباد نیز نامشخص است و در 
حال حاضر، گزینه های مختلفی برای 
هدایت این باشگاه مطرح شده اند. 
از جمله سیدمهدی رحمتی که قرار 
بود فصل را با شمس آذر قزوین آغاز 
کند و البته، فراز کمالوند که چند 
روز قبل رسماً به عنوان سرمربی 
تیم نساجی در لیگ یک معرفی شده 
بود. یعنی احتمال این موضوع وجود 
دارد که یک سرمربی که از سوی 
یک باشگاه به طور رسمی معارفه 
شده و برنامه ریزی برای حضور او در 
یک فصل صورت گرفته باشد، برای 
حضور در باشگاهی دیگر پست تازه 
خود را ترک کند! اتفاق عجیبی که 
با حضور محمد ربیعی در تیم خیبر 
خرم آباد نیز رخ داده بود. در کنار 
این گزینه ها، نام رسول خطیبی که 
پیش از این با تیم نود ارومیه در لیگ 
یک به توافق رسیده بود، به عنوان 
گزینه خیبر مطرح شده است که 
تعجب اهالی فوتبال از این دومینوی 

مربیان را دوچندان می کند.
 

ع ماجرای عجیب دقیقی و زار
این اولین بار نیست که در فوتبال 
ایران، شاهد این موضوع هستیم 
که یک سرمربی پس از حضور در 
باشگاه جدید خود، پیش از شروع 
فصل سمت تازه خود را ترک می کند 
و جای خود را به یک سرمربی دیگر 
می دهد. فصل گذشته در حالی 
سعید  جانشین  ع  زار مازیار  که 
دقیقی در شمس آذر شده بود و این 
سرمربی راهی ملوان شد، به یکباره 
دو سرمربی در آستانه شروع فصل 
جای خود را تغییر دادند تا شاهد 
یکی از عجیب ترین تغییرات مربیان 
در فوتبال ایران باشیم. موضوعی که 
نشان از عدم برنامه ریزی صحیح 

و اصولی مدیران در فوتبال ایران و 
کم اهمیت جلوه دادن برنامه های 
پیش فصل با حضور یک سرمربی 
دارد. جالب اینکه با وجود گذراندن 
پیش فصل با یک سرمربی متفاوت، 
ملوان شروع بسیار خوبی در فصل 
گذشته داشت و شمس آذر قزوین 
نیز توانست در لیگ برتر بماند. یعنی 
برنامه ریزی  همچون  موضوعاتی 
پیش فصل و ثبات تاکتیکی سرمربی 
که در فوتبال جهان از عوامل اصلی 
موفقیت یا ناکامی تیم هاست، شاید 
چندان در فوتبال کشور ما اهمیتی 

نداشته باشد!

 مورد ناشناخته در فوتبال جهان
مورد جدایی مربیان پیش از نشستن 
روی نیمکت تیم های خود حتی 
برای یک بازی، یک مورد نادر در 
فوتبال جهان است که حالا دارد 
به یک عادت در فوتبال کشورمان 
پیش از شروع فصل تبدیل می شود. 
مشهورترین مورد مشهور در فوتبال 
جهان راجع به جدایی یک سرمربی 
پیش از نشستن روی نیمکت یک 
تیم، به انتخاب مارچلو بیلسای 
کهنه کار به عنوان سرمربی لاتزیو 
برمی گردد که در سال ۲۰۱۶ و دو روز 
پس از عقد قرارداد با این تیم، به 

دلیل مشکلات حقوقی با باشگاه بر 
سر دستمزد خود خیلی زود از جمع 
ایتالیا  پایتخت نشین  عقاب های 

جدا شد. 
اما در سال های اخیر، چنین چیزی 
در سطح اول فوتبال جهان مشاهده 
نشده است. در واقع اینکه باشگاهی 
با یک سرمربی توافق کند و سپس 
یک مربی دیگر رسماً به عنوان 
سرمربی تیم معرفی شود وجود 
داشته اما این مسأله که باشگاه 
پس از اعلام رسمی سرمربی جدید 
با آن فرد قطع همکاری کند، یک 
مورد نادر به شمار می رود که در 

فوتبال حرفه ای کمتر با آن مواجه 
هستیم. چرا که در فوتبال سطح اول 
جهان، مدیران باشگاه ها برنامه های 
مشخصی برای پیش فصل، نحوه 
بازی تیم خود، نقل و انتقالات و 
تعامل به سرمربی دارند که تمام این 
فاکتورها پیش از انتخاب سرمربی 
هدایت  گزینه های  با  مذاکره  و 
باشگاه در نظر گرفته می شود. در 
فوتبال ایران اما به نظر می رسد این 
عقلانیت، از بین رفته و همچنان با 
وجود زمان کم  تا شروع لیگ، باید 
منتظر تغییراتی در رأس کادرفنی 

باشیم. تیم ها 

مربیانی که نیامده می روند 

لیگ ایران علیه اصول فوتبال
گزارش یک

با غیبت ستارگان ملی پوش 
امیدها با روانخواه استارت زدند

بازیکنی برای تیم امید نساخته ایم
جلالی: نمی خواهند فوتبال ایران اصلاح شود

پس از نزدیک به دو سال وقفه در 
برگزاری اردوهای تیم امید ایران، 
سرانجام اردوی تازه این تیم با هدایت 
امید روانخواه سرمربی تیم امید برای 
شرکت در مسابقات مقدماتی جام 
ملت های ۲۰۲۶ زیر ۲۳سال آسیا 
آغاز شد. اولین تمرین تیم ملی امید 
در شرایطی برگزار شد که تعدادی از 

بازیکنان مطرح غایب بودند. 
با این حال، ستاره های جوان و 
بااستعداد از لیگ بیست و چهارم 
در اردوی تیم امید حضور داشتند. 
محمدامین حزباوی، محمدمهدی 
ع و محمد خلیفه، سه بازیکن  زار
با سابقه حضور در اردوی تیم ملی 
بزرگسالان، هنوز به تیم امید ملحق 
نشده و در این جلسه تمرینی غایب 

 . ند د بو
حزباوی به دلیل تمریناتش با تیم 
سپاهان در این جلسه شرکت نکرد، 

اما چند بازیکن جوان دیگر سپاهان 
از جمله محمد عسکری به اردوی 
تیم امید اضافه شدند. همچنین در 
تمرین روز گذشته، بازیکنان مطرحی 
مانند رضا غندی پور و امیرمحمد 
رزاق نیا حضور داشتند و یعقوب 
براجعه بازیکن پرسپولیس یکی دیگر 
از بازیکنان غایب در اردوی تیم امید 

ایران بود. 
در حال حاضر، اردوی بازیکنان زیر 
۲۱سال آغاز شده و این اردو تا روز 
۱۳تیر ادامه دارد و پس از آن، بازیکنان 
زیر ۲۳سال دعوت شده به اردوی 
تیم امید ایران اردوی خود را از روز ۱۶ 
تا ۲۰تیر برگزار می کنند. در نهایت از 
بین ۵۰ بازیکن حاضر در اردوی تیم 
ملی که ۲۵ نفر از آنها در لیست زیر 
۲۱سال و ۲۵نفر از آنها در لیست زیر 
۲۳سال هستند، ۲۵بازیکن نفرات 
اصلی تیم امید ایران برای شرکت 
در مسابقات مقدماتی قهرمانی آسیا 
در سال ۲۰۲۵ را تشکیل می دهند. 
ایران در دور مقدماتی که به میزبانی 
امارات شهریورماه برگزار می شود، با 

تیم های امارات، هنگ کنگ و گوام 
رقابت می کند؛ تیم های صدرنشین 
هر گروه به علاوه چهار تیم برتر 
گروه های ۱۱گانه به مرحله اصلی 
رقابت های قهرمانی زیر ۲۳سال آسیا 
که ژانویه ۲۰۲۶ در عربستان برگزار 

می شود صعود می کنند.

ــک  ــیون در ی ــزرگ فدراس ــائل ب ــی از مس یک
سال اخیر، موضوع برنامه  مجید جلالی 
برای توسعه فوتبال ایران تا سال ۱۴۱۴ و 
خروج زودهنگام او از سمتش به عنوان 
ــیون  ــعه فدراس ــی و توس ــه فن ــئول کمیت مس
انتخاب  بود. تأخیر در  ایران  فوتبال 
سرمربی برای تیم امید و عملکرد ضعیف 
تیم های پایه، انتقاداتی را به مجموعه 
فدراسیون فوتبال و مجید جلالی وارد کرد 
تا اینکه این سرمربی باتجربه بدون هیچ 
ــیون  ــود در فدراس ــمت خ ــتاوردی، از س دس
ایران استعفا کرد. جلالی در  فوتبال 
روزهای آغاز اردوی تیم امید ایران، در 
تازه ترین مصاحبه خود از دلایل قطع 
همکاری خود با فدراسیون فوتبال ایران 
و شرایط فعلی کشور پرده برداشته است: 
»من خودم داخل فدراسیون فوتبال 
بودم و دیدم که اجازه ایجاد تغییر در 
فوتبال را نمی دهند و مقابل تغییرات 
مقاومت می کنند. ما با تیمی ۱۰۰ نفره با 

ــی  ــل، راهکارهای ــری و تحلی ــدف آینده نگ ه
برای اصلاح فوتبال ایران تهیه کرده 
بودیم؛ ما به راه حل های فوق العاده ای 
هم رسیده بودیم، اما در مرحله ارائه 
پیشنهاد به مسئولان برای نجات فوتبال 
ناموفق بودیم، چون آنها نمی خواستند 
فوتبال درست شود. خودم از نزدیک 
شاهد یک سری مسائلی بودم که باعث 

خروجم از فدراسیون شد.«
جلالی در خصوص احتمال موفقیت تیم 
امید با حضور روانخواه افزود: »چون 
ــدارد،  ــده ن ــت و آین ــت نیس ــا درس ــال م فوتب
نمی توان به این تیم با هر مربی که 
ــلاً  ــا اص ــود. م ــدوار ب ــد، امی ــد باش می خواه
بازیکنی برای تیم امید نساخته ایم که 

ــد.« ــازی کنن ــم ب ــن تی ــرای ای ــد ب بخواه
می توان با قاطعیت گفت که با توجه 
خصوص  در  صحبت ها  و  شائبه ها  به 
چگونگی انتخاب امید روانخواه به عنوان 
سرمربی تیم زیر ۲۳سال ایران، در حال 
حاضر، خوشبینی چندانی در بین اهالی 
فوتبال و اصحاب رسانه برای عملکرد 
موفق تیم امید در مسابقات پیش رو و 
ــود  ــته وج ــخ گذش ــرات تل ــردن خاط ــاک ک پ

ــه در  ــت ک ــی اینجاس ــؤال اصل ــا س ــدارد. ام ن
ــوب  ــاختار معی ــد س ــی، بای ــه کس ــت چ نهای
ــه  ــی ک ــد و وقت ــت کن ــور را درس ــال کش فوتب
یکی از اعضای سابق فدراسیون این گونه 
ــر  ــار نظ ــور اظه ــال کش ــده فوتب ــه آین ــع ب راج
می کند، آیا می توان امیدی به آینده 

ــر؟ ــا خی ــت ی ــور داش ــال کش فوتب

نقل قولگزارش خبری

محمد محبی، ستاره جوان و با استعداد 
فوتبال ایران، این روزها در مرکز توجه چند 
باشگاه بزرگ اروپایی قرار گرفته است. محبی 
که در حال حاضر در تیم روستوف روسیه 
توپ می زند، در سال پایانی قرارداد خود 
با این باشگاه است و مدیران روستوف 
به دنبال فروش او برای کسب درآمد از این 

هستند. ارزشمند  بازیکن 
طی هفته های اخیر، چندین پیشنهاد رسمی 
از سوی تیم های پارما ایتالیا، سالزبورگ 
اتریش، دینامومسکو و اسپارتاک مسکو به 
باشگاه روستوف ارائه شده است. اما نکته 
جالب ماجرا، علاقه خاص والری کارپین، 
مربی جدید دینامو مسکو به محمد محبی 
است. کارپین که سابقه مربیگری تیم ملی 
روسیه را در کارنامه دارد، یکی از طرفداران 
پروپا قرص محبی به شمار می رود و معتقد 
است این بازیکن می تواند نقش مهمی در 

تیمش ایفا کند.
با وجود این ، شانس دینامومسکو برای جذب 
محبی بیشتر به نظر می رسد؛ چرا که این 
باشگاه پیشنهاد مالی جذاب تری ارائه کرده 
است. اما خود محمد محبی نیم نگاهی 
به باشگاه های بهتر اروپایی دارد و تمایل دارد 
به تیمی بپیوندد که علاوه بر شرایط مالی 
مناسب، فرصت بازی در رقابت های معتبرتر 

را نیز برای او فراهم کند.
از طرف دیگر، پارما و سالزبورگ، با توجه به 
تجربه حضور در لیگ های مطرح اروپایی، 

گزینه های جذابی برای محبی به شمار 
می روند. سالزبورگ که در سال های اخیر 
بازیکنان جوان زیادی را به تیم های بزرگ 
اروپا معرفی کرده، می تواند سکوی پرتاب 
مناسبی برای محبی باشد. پارما هم با 
می تواند  سری آ،  در  درخشان  سابقه ای 
فرصتی طلایی برای توسعه بیشتر این 

هافبک تکنیکی باشد.
در نهایت، باید منتظر ماند و دید محمد 
محبی کدام پیشنهاد را انتخاب خواهد 
کرد؛ انتخابی که بدون شک می تواند نقطه 

عطفی در مسیر حرفه ای این فوتبالیست 
ایرانی باشد. با توجه به علاقه والری کارپین و 
شرایط مالی به نظر می رسد دینامومسکو در 
صدر گزینه ها قرار دارد، اما تصمیم نهایی با 
محبی است که در پی بهترین فرصت برای 
پیشرفت و نمایش توانایی هایش در فوتبال 

اروپاست.
این انتخاب مهم را می توان گامی بزرگ برای 
حضور موفق تر ایرانی ها در فوتبال قاره سبز 
قلمداد کرد. بی صبرانه منتظر اخبار تکمیلی 

پیرامون آینده محمد محبی هستیم.

محمد محبی در آستانه انتخابی سرنوشت ساز
پارما، سالزبورگ، دینامو مسکو و اسپارتاک در صف خرید

سوژه

 نوراللهی با کشتی از ایران رفت!
 بسیاری از لژیونرهای فوتبال ایران که پس از پایان 
لیگ هایشان برای استراحت به وطن برگشتند، 
اسیر ممنوعیت پروازی شدند و حتی برای کسانی 
که از کشور خارج شده بودند هم راهی برای 
بازگشت وجود نداشت. در این میان برخی از 
راه های زمینی از مرز رد شدند و برخی دیگر هم در 
انتظار عادی شدن شرایط باقی ماندند که البته 
هنوز تغییر خاصی به وجود نیامده و فقط کمی از 
محدودیت ها کاسته شده است. به همین دلیل 
هم یکی از لژیونرهای فوتبال ایران تصمیم گرفت به 
روش سنتی و از طریق سفر آبی خودش را به مقصد 
برساند. احمد نوراللهی که یکی از بازیکنان تأثیرگذار 
الوحده محسوب می شود، پس از پایان لیگ امارات 
به ایران سفر کرد اما نتوانست دیگر از کشور خارج 
شود. اکنون با شروع قریب الوقوع تمرینات الوحده 
زیر نظر سرمربی جدیدش، نوراللهی تصمیم گرفت 
بیش از این زمان را از دست ندهد و از طریق مرز 
جنوبی کشور و به وسیله کشتی، از ایران خارج 
شد. هافبک سابق پرسپولیس البته خیلی زمان 
زیادی را قرار نیست در مسیر باشد و از این نظر 
راحت تر از کسانی است که زمینی کشور را ترک یا 

به آن برگشتند.
 

نگرانی لخ پوزنان از دوری قلی زاده 
 علی قلی  زاده، وینگر ایرانی و سابق تیم شارلروا، 
سال گذشته به تیم لهستانی لخ پوزنان پیوست. او 
به دلیل مصدومیت های مکرر نتوانسته درخشش 
سابقش را تکرار کند و اکنون پس از جراحی، 
همچنان از میادین دور است. باشگاه لخ پوزنان 
لهستان در تازه ترین به روزرسانی وضعیت مصدومان 
خود، از تداوم دوری علی قلی  زاده، ستاره ایرانی اش 
از میادین خبر داد؛ با این حال زمان مشخصی 
برای بازگشت او اعلام نشده است. تیم لخ پوزنان 
در آستانه فصل جدید لیگ لهستان و مرحله دوم 
مقدماتی لیگ قهرمانان اروپا، با چالش های بزرگی 
روبه رو است. در کنار رادوسواف مورافسکی که 
به دلیل جراحی از میادین دور خواهد بود، علی 
قلی  زاده نیز به دلیل آسیب دیدگی فعلاً در تمرینات 
تیم غایب است. بر اساس بیانیه باشگاه، قلی  زاده 
این هفته برای ادامه روند فیزیوتراپی و درمان پس 
از جراحی در مرکز پزشکی باشگاه حضور خواهد 
یافت، اما هنوز هیچ تاریخی برای بازگشت او اعلام 
نشده است. قلی  زاده که در فصل گذشته هم 
به دلیل مصدومیت  بخش بزرگی از رقابت ها را از 
دست داده بود، اکنون نیز نمی تواند تیمش را در 
بازی های مهم تابستانی، از جمله سوپرجام لهستان 

و مقدماتی لیگ قهرمانان اروپا همراهی کند.
 

بازدید تیم فنی VAR از ورزشگاه پارس
 در ادامه برنامه ریزی فدراسیون فوتبال برای تجهیز 
ورزشگاه های کشور به سیستم کمک داور ویدیویی 
)VAR(، بعدازظهر دیروز )چهارشنبه ۱۱ تیرماه( تیمی 
متشکل از کارشناسان و تکنسین های این پروژه، به 
سرپرستی رئیس دپارتمان VAR فدراسیون فوتبال و 
با همراهی نمایندگانی از فدراسیون و هیأت فوتبال 
استان فارس، از ورزشگاه پارس شیراز بازدید کردند. 
در جریان این بازدید تخصصی، تیم فنی بخش های 
مختلف ورزشگاه را مورد بررسی قرار داد. جایگاه 
داور چهارم، محل استقرار دوربین های گل لاین و 
آفسایدلاین، اتاق داوران، زیرساخت های مخابراتی 
و فیبر نوری، تجهیزات برق اضطراری و محل های 
احتمالی برای ساخت یا تجهیز اتاق VAR، از 
جمله بخش هایی بودند که در دستور کار ارزیابی 
قرار گرفتند. نواقصی همچون نبود اتاق VAR با 
استانداردهای بین المللی؛ نیاز به ساخت فضایی 
ایزوله و مجهز برای استقرار تجهیزات، نبود جایگاه 
مناسب برای نصب دوربین های آفسایدلاین و 
گل لاین، کمبود دوربین های با کیفیت بالا در 
نقاط کلیدی، بویژه دوربین های مستر و زاویه 
بسته و موقعیت های پوشش برندینگ، ضعف 
زیرساخت های مخابراتی و فیبر نوری برای ارسال 
دقیق و همزمان تصاویر، نبود برق اضطراری مستقل 
برای تضمین عملکرد بدون اختلال سیستم در 
طول مسابقه و فقدان تهویه و سرمایش مناسب 
در فضاهای فنی و کنترلی مورد توجه بازرسان قرار 

. گرفت
 

طارمی، باز هم نزدیک به درهای 
خروج اینتر

به نقل از روزنامه گاتزتا دلواسپورت، 
سران باشگاه اینتر در حال ارزیابی 

گزینه هایی برای اضافه کردن یک 
مهاجم پنجم به ترکیب تیم فوتبال 

خود هستند مهاجمی که با ویژگی هایی 
متفاوت نسبت به گزینه های فعلی 
باشد. پیش تر گفته می شد که اینتر به 

جذب رامسوس هویلوند مهاجم ناکام 
منچستریونایتد که سابقه درخشش 

در آتالانتا را دارد علاقه مند است. 
اما در نهایت اینتر به دلیل 
پرهیز از وارد شدن به یک 
طولانی  و  پیچیده  ماجرای 

نقل وانتقالاتی، از پیگیری این انتقال 
صرف نظر کرده است. مهدی طارمی 
که فصل ناامیدکننده ای را پشت سر 

گذاشته، در آستانه جدایی از اینتر 
قرار دارد. خروج طارمی می تواند جا 

را برای ورود یک مهاجم جدید باز کند، 
اما فقط در صورتی که این بازیکن دارای 

»ویژگی هایی متفاوت« از سایر مهاجمان 
باشد. تیم  فعلی 

مه  ا د ا ر  د ل  ستقلا ا تیم  شته  گذ وز  ر
فعالیت های نقل و انتقالاتی خود اسماعیل 
قلی زاده یکی از ستارگان تیم ملی جوانان 
ایران را به عضویت خود درآورد تا موج حضور 
بازیکنان جوان در تیم های مطرح فوتبال 

ایران ادامه پیدا کند.

 در شرایطی که با توجه به وضعیت کنونی 
جذب بازیکنان خارجی برای تیم های مطرح 
آسان به نظر نمی رسد، حضور بازیکنان 
جوان و مستعد حاضر در تیم های پایه فوتبال 
ایران می تواند یکی از راهکارهای مناسب 
تیم های لیگ برتر برای حضور قدرتمند در 

رقابت های این فصل لیگ باشد. 
پیش از قلی زاده، استقلال جذب رزاق پور 
و  غندی پور  رضا  و  بود  کرده  قطعی  را 
ع نیز توجه باشگاه های  محمدمهدی زار

بزرگ لیگ برتر ایران را طی ماه های اخیر به 
خود جلب کرده اند. محمد عسکری ستاره 
فصل گذشته فولاد و یکی دیگر از بازیکنان 
مؤثر تیم ملی جوانان، یکی از خریدهای مهم 
این پنجره نقل و انتقالات بود که به سپاهان 
پیوست و حالا مبین دهقان نیز در آستانه 
پیوستن به الوحده امارات قرار گرفته است.

 ادیب زارعی نیز دیگر بازیکن جوان حاضر در 
لیگ برتر است که پس از حضور در فولاد، به 
جمع بازیکنان تراکتور بازگشته و این حضور 

بازیکنان جوان در برنامه های نقل و انتقالاتی 
تیم های مختلف لیگ برتر می تواند تأثیر 
بالایی روی پرورش بازیکنان جوان، کاهش 
میانگین سنی تیم های لیگ و در نهایت 
کاهش میانگین سنی تیم ملی داشته باشد.

 با توجه به شرایط سخت برای جذب 
بازیکنان خارجی، مدیریت درست در قبال 
فرصت دادن به این چهره های جوان، 
می تواند یک توفیق اجباری را برای فوتبال 

کشور در آینده ای نزدیک رقم بزند.

توفیق اجباری غیبت 
خارجی ها

 نقل و انتقالات 
در گرو ستارگان جوان

نقل و انتقالات
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تعویق مسابقات دوومیدانی 
قهرمانی کشور

مسابقات دوومیدانی قهرمانی جوانان کشور به 
تعویق افتاد. طبق اعلام کمیته مسابقات فدراسیون 
دوومیدانی و پیرو مکاتبه هیأت استان مرکزی در 
خصوص تعویق رقابت های قهرمانی جوانان کشور در 
هر دو بخش بانوان و آقایان، این مسابقات که قرار بود 
هفته آینده به میزبانی استان مرکزی در شهرستان اراک 
برگزار شود، به زمان دیگری موکول شد. براساس اعلام 
فدراسیون دوومیدانی، زمان و محل برگزاری این رویداد 
متعاقباً اطلاع رسانی خواهد شد تا ورزشکاران خود را به 

این مسابقات برسانند.

 فروردین: تجاوز به اماکن ورزشی 
در مجامع بین المللی پیگیری شود

محمد مهدی فروردین، رئیس فراکسیون ورزش مجلس 
شورای اسلامی با تأکید بر لزوم پیگیری حقوقی 
جنایات رژیم صهیونیستی در مجامع بین المللی 
ورزشی و حقوقی اظهار کرد: »باید از تمام ظرفیت های 
دیپلماتیک و ورزشی کشور برای ثبت این جنایات در 

مجامع بین المللی استفاده شود.«
فروردین با اشاره به بمباران اماکن غیرنظامی توسط 
رژیم صهیونیستی معتقد است: »در حملات رژیم 
صهیونیستی به کشورمان، برخی فدراسیون ها همچون 
فدراسیون هندبال ملی مورد آسیب قرار گرفت. این 
اقدامات جنایتکارانه بار دیگر ماهیت ضدانسانی این 
رژیم منحوس را نشان داد؛ تجاوز به اماکن ورزشی، 
نقض آشکار قوانین بین المللی و اصول بنیادین حقوق 
بشر است. سکوت نهادهای بین المللی در برابر این 
جنایات، بار دیگر اعتبار آنها را زیر سؤال برد لذا باید 
از تمام ظرفیت های دیپلماتیک و ورزشی کشور برای 
ثبت این جنایات در مجامع بین المللی استفاده شود.«

 

 اسکیت بازان اصفهانی 
به ایتالیا رفتند

ملی پوشان اسکیت ایران برای حضور در جام جهانی 
عازم ایتالیا شدند. ۱۱اسکیت باز در رشته اسپید 
اسلالوم از باشگاه اسکیت »احسان اصفهان« در قالب 
نماینده ایران برای حضور در رقابت های جام جهانی 
این ورزش راهی ایتالیا شدند. رضا لسانی، امیرمحمد 
سواری، متین نجفیان، پویان سلیمی و حمیدرضا 
نصیریان تیم آقایان و ترانه احمدی، رومینا سالک، 
نازنین مهدیه، ستیلا انالویی، کیمیا کریمی و مهسا 
صفرزاده، تیم دختران ایران را تشکیل می دهند. 
سرمربیگری و سرپرستی این تیم را به ترتیب احسان 
حبیب آبادی و شهرام اکبری بر عهده دارند و فرزانه 
ایوبی و رشید عطایی نیز به عنوان اعضای کادر فنی 
همراه تیم هستند. این تیم با شعار »جانم فدای 
ایران« و با حمایت مالی صنایع غذایی شامانا پس از 
حضور در مشهد مقدس و زیارت امام رضا)ع( رهسپار 
مسابقات شد. اعزام تیم مورد نظر، نقطه  آغازی دوباره 
برای حضور بین المللی ورزش ایران در میادین جهانی 

پس از حوادث اخیر منطقه است.
 

 انتخابات بدنسازی 
دوباره به تعویق افتاد

دفتر امور مشترک فدراسیون ها، انتخابات فدراسیون 
بدنسازی را به خاطر برخی ابهامات و تجاوز 12 روزه 
رژیم صهیونیستی مجدداً به تعویق انداخت. انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام ایران که قرار بود 
چهارشنبه، ۱۱ تیرماه برگزار شود، طبق اطلاعیه دفتر 
امور مشترک فدراسیون ها به تعویق افتاد. در اطلاعیه 
دفتر امور مشترک فدراسیون ها آمده است: با توجه 
به شرایط کشور  و تجاوز ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
و اشکالات به وجود آمده در سامانه باشگاه ها و ابهامات 
موجود در خصوص نحوه انتخاب باشگاه های برتر که 
ناشی از شرایط ویژه در کشور بوده و به منظور رعایت 
عدالت و شفافیت و سلامت انتخابات که مورد تأکید 
مقام عالی وزارت، احمد دنیامالی است، انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام ضمن عذرخواهی 
از اعضای محترم مجمع به تعویق می افتد و فعلاً برگزار 
نخواهد شد. زمان برگزاری انتخابات فدراسیون متعاقباً 

اعلام می شود.

 افزایش ملی پوشان شمشیربازی 
در اردوی تدارکاتی

مرحله جدید اردوی تیم ملی شمشیربازی اسلحه 
سابر در حالی برگزار می شود که تعداد اردونشینان 
نسبت به اردوی قبل افزایش خواهد داشت. 
اردونشینان تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر که 
بعد از پایان دوره تجاوز  رژیم صهیونیستی به کشور، 
در یزد تمرینات آماده سازی خود را از سر گرفتند، 
دیروز )چهارشنبه ۱۱ تیر( به کار خود در این مرحله 
از اردو پایان دادند. دور جدید تمرینات آماده سازی 
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر بعد از تعطیلات 
پیش رو و از سه شنبه )۱۷ تیر( آغاز می شود. به همین 
منظور اردونشینان از یک روز قبل )دوشنبه ۱۶ تیر( وارد 
اردو می شوند. بر خلاف روال همیشگی، این مرحله از 
اردوی آماده سازی تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر 
نسبت به اردوی قبل با افزایش اردونشینان همراه 
خواهد بود. اردوی قبل که امروز به پایان می رسد 
با ۱۲ بازیکن در جریان بود اما اردوی آتی با حضور 
۱۶ بازیکن پیگیری خواهد شد. دور جدید تمرینات 
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر در تهران برگزار 
خواهد شد. از میان اردونشینان، علی پاکدامن، 
محمد فتوحی، فرزاد باهر ارسباران و نیما زاهدی در 
ترکیب تیم اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان قرار 

دارند. این رقابت ها در گرجستان برگزار می شود.

موفقیت بدون مسابقه تدارکاتی امکان پذیر نیست

امیری: رئیس فدراسیون خودش را خراب رفاقت نمی کند

بعد از شکست پروژه حضور مربیان 
کوبایی در بوکس ایران، این بار سکان 
هدایت تیم ملی به همایون امیری رسید. 
مربی که با انتخابش از همین ابتدا 
زمزمه های مخالفان را بلند کرده است 
چرا که عده ای دلیل انتصاب او را رفاقت 
با رئیس فدراسیون می دانند. در همین 
راستا به سراغ امیری رفتیم تا واکنش او 
را درباره حرف و حدیث ها و چالش های 

پیش رو بدانیم.

در ابتدای ماجرا جزو گزینه های ایرانی 
سرمربیگری تیم ملی نبودید، شما هم 

مثل ما غافلگیر شدید؟
نه من غافلگیر نشدم چرا که بعد از 
بازی های آسیایی حسینی به من پیشنهاد 
سرمربیگری تیم ملی را داده بود اما من 
نپذیرفتم و معتقد بودم که مربیان خارجی 

می توانند مؤثرتر باشند.

اما طبق نظر کارشناسان، سرمربیان 
کوبایی تأثیرمثبتی روی بوکس ایران 

نداشتند.
تیم ملی در این مقطع پوست اندازی کرد 
و جوان شد. متأسفانه فقر مسابقه داریم 
و تقریباً یک سال است که نتوانستیم 
در هیچ مسابقه و اردوی تدارکاتی شرکت 
کنیم. عده ای معتقد بودند که آمدن 
مربیان خارجی فایده ای ندارد و فقط 
هزینه بر است اما فونتانا یکی از بهترین 
مربیان کوبایی بود که در 4تا5 ماه 
فعالیتش در ایران به شخصه خیلی از او 

یاد گرفتم.
اما به گفته بسیاری از ملی پوشان 

تورس، جایگزین فونتانا اصلاً در حد 
تیم ملی نبوده است.

اولین اصل قیاس یک مربی نتیجه گیری 
او در مسابقات است. در مدتی که تورس 
سرمربی بود، تیم ملی در هیچ مسابقه ای 
شرکت نکرد که بشود نتایج این مربی را 
محک زد. متأسفانه اتحاد و همبستگی در 
خانواده بوکس وجود ندارد. ممکن است 
همین عده فردا بگویند مربیان کوبایی از 

امیری بهتر بودند.
همین الان هم زمزمه هایی وجود دارد 

که حسینی به خاطر رفاقت، شما را 

به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب 
کرده است.

بله ما رفیق هستیم اما مطمئن باشید 
رئیس فدراسیون خود را خراب رفاقت 
نمی کند. خیلی ها از من هم به حسینی 
نزدیک تر هستند اما او به من پیشنهاد 
سرمربیگری را داد. نمی خواهم ازخود 
تعریف کنم اما حتماً شناختی داشته که 
من را برای این سمت انتخاب کرده است. 

امیدوارم بتوانم او را سربلند کنم.
از قبول هدایت تیم ملی در این 

شرایط بحرانی نترسیدید؟
متأسفانه شرایط تیم ملی خوب نیست. 
از بازی های آسیایی، مسابقات  قبل 
کشورهای اسلامی را در پیش داریم. 
همچنین قهرمانی جهان و جام جهانی 
هم مسابقات مهم دیگر ما است که 
امتیاز آن برای ورودی المپیک بسیار حیاتی 
است. کارهای سخت، زیاد داریم که باید 
با برنامه ریزی گام به گام پیش برویم. کاری 
که شروع کردیم مستلزم زمان است و در 
یک ماه یا دو ماه نمی شود کاری از پیش 
برد. طبق برنامه ریزی در صدد هستیم که 
در پایان هر اردو یک بازی تدارکاتی داشته 
باشیم. موفقیت در بوکس بدون مسابقه و 
بازی تدارکاتی امکان پذیر نیست. بوکسورها 

باید مدام از این مسابقه به آن مسابقه 
بروند تا توانایی خود را در رینگ پیدا کنند. 
تیم ملی ما در این مدت فقط تمرین 
داشته، اما باید بگویم این ۶ ماه تمرین 
به درد هیچ چیز نمی خورد. با تمرین 

بی مسابقه نمی شود قهرمان ساخت.
اردوها چه زمانی شروع می شود؟

اگر شرایط مهیا باشد اردوها را بعد از 
تعطیلات از دوشنبه هفته آینده شروع 

خواهیم کرد.

در ادامه ملاک انتخاب نفرات، چرخه 
انتخابی خواهد بود؟

صد درصد. هیچ کس از قبل ثابت نیست 
اما فعلاً به خاطر تداخل با اردوی رده های 
پایه و نزدیکی مسابقات آنها با توجه 
به محدودیت امکانات و مکان فقط ده 
نفر را دعوت کردیم تا رفته رفته نفرات 

اضافه شوند.
با معضلاتی که وجود دارد، بوکس 

ایران در ناگویا نتیجه آبرومندانه ای 

خواهد گرفت؟
در حال حاضر کل ورزش ایران تحت الشعاع 
شرایط کشور قرار دارد اما امیدوارم که 
مشکلات بزودی حل شده و کمیته ملی 
و وزارت ورزش از ما حمایت کنند. در حال 
حاضر رنج سنی تیم ملی ما ۱9 تا ۲۲ سال 
است. تعدادی از ملی پوشان ما حتی 
پاسپورت ندارند چون تجربه حضور در 
مسابقات بین المللی را نداشته اند. کارمان 

سخت است اما ناامید نیستیم.

انتصاب عجولانه رئیس خیلی زود وتو شد

»کراسفیت«‌از‌»وزنه‌برداری«‌جدا‌می‌شود

 همان طوری که چندماه پیش 
در ایران ورزشی پیش بینی کرده 
بودیم، با نظر موافق وزیر ورزش، 
انجمن کراسفیت، قرار است بزودی 
از زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری 
خارج شده و به احتمال فراوان یا 
به صورت مستقل تبدیل به یک 
فدراسیون خواهد شد و یا مجدداً به 
مجموعه آمادگی جسمانی و همگانی 
مثل گذشته اضافه می شود. این 
را می شد روز گذشته در اظهارنظر 
صریح سید محمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزیر ورزش و جوانان 
در پاسخ به سؤال خبرنگاران بابت 
حواشی که پیرامون کراسفیت و 
وزنه برداری وجود دارد و مطرح شد، 

. فهمید
 

 اسبقیان آب پاکی را 
روی دست وزنه برداری ریخت

چند ماه پیش بود که در ایران 
ورزشی نوشتیم،  انجمن»کراسفیت« 
که در گذشته یکی از زیرمجموعه های 
و  جسمانی  آمادگی  فدراسیون 
ورزش همگانی بود اما به یکباره 
بدون تحلیل و آنالیز استاندارد و 
اصولی، خیلی بی سروصدا از آن 
فدراسیون  به  و  جدا  مجموعه 
وزنه برداری پیوست، قرار است 
بزودی یا مجموعه ای مستقل شود 
و یا مجدداً بازگردد به همان جایی 
که متعلق به آن بود اما مسئولین 
فدراسیون وزنه برداری مثل گذشته 

دست به تصمیمات عجولانه ای 
زدند و با عزل و نصب های رفاقتی، 
با دست خودشان باعث تعجیل 
و سرعت گرفتن هر چه بیشتر 
جدایی »کراسفیت« از»وزنه برداری« 
شدند. دقیقاً نکته مهم و کلیدی 
که سید محمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزیر ورزش و جوانان 
در خاتمه مجمع سالیانه فدراسیون 
هندبال در حضور اصحاب رسانه 
و خبرنگاران به آن تأکید داشت. 
قطعاً با تأکیدی که معاون قهرمانی 
دنیامالی یعنی اسبقیان روی جدایی 
کراسفیت از وزنه برداری در هفته های 
آتی داشت، به نوعی آب پاکی روی 
دست انوشیروانی و همراهانش در 
فدراسیون وزنه برداری ریخته شد. 
بنابراین باید بزودی منتظر حکم و 
دستور وزیر ورزش و جوانان برای 
جدایی کراسفیت و رویکردی جدید 
برای این رشته پرطرفدار ورزشی در 

مجموعه ورزش کشور باشیم.
 

 اشتباه استراتژیک
 چاشنی انتصابات عجولانه!

آذر ماه سال ۱4۰۱ بود که با موافقت 
وزارت ورزش و جوانان و در دوره 
معاونت محمد پولادگر، رشته 
کراسفیت )بدون داشتن تحلیل 
کارشناسی  و  درست  آنالیزی  و 
شده( به یکباره و چراغ خاموش 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری 
ی  شعارها ز  ا یکی  صلاً  ا  ! شد
انتخاباتی انوشیروانی هم همین 
اضافه کردن این رشته درآمدزا به 
زیرمجموعه وزنه برداری بود تا از این 
طریق رأی دهندگان بیش از پیش 
متقاعد شوند که با رأی بیشتر به 
انوشیروانی می توانند شرایط مالی 
و اقتصادی هیأت های استانی خود 

این روزها 
با توجه به 

حواشی تلخ 
رخ داده 

بحث  جدایی 
کراسفیت از 

وزنه برداری 
جدی تر از 
قبل شده 

است. 
جدی تر از 

آن جهت که 
اسبقیان روز 

گذشته در 
جمع اصحاب 

رسانه رسماً 
روی این 

موضوع تأکید 
داشت

را تکانی دهند.
 این نقل و انتقال پرحاشیه و بودار، 
در آن زمان رخ داد و امورات این 
انجمن تحت کنترل فدراسیون 
وزنه برداری قرار گرفت و کارها 
پیش رفت و اتفاقاً تا همین چند 
وقت پیش هم رابطه خوبی بین 
مسئولان این دو مجموعه با هم 
برقرار بود. مسابقات کراسفیت 
در این مدت طبق روال و منظم و 
با حضور شرکت کنندگان زیادی 
برگزار می شد و سجاد انوشیروانی 
رئیس فدراسیون وزنه برداری هم 
در مصاحبه های خود از پیوستن 
این انجمن و درآمدهایی که کسب 

می شد، رضایت خود را بارها اعلام و 
از رئیس آن یعنی سهراب آزاد تشکر 

کرده بود.
این روال ادامه داشت تا اینکه 
اواسط خرداد، رئیس فدراسیون 
وزنه برداری با اتخاذ یک استراتژی 
اشتباه و روی آوردن به انتصابات 
عجولانه در مجموعه تصمیم ساز 
کراسفیت، همچنین حذف سهراب 
آزاد )پدر کراسفیت ایران( از سمت 
خود و جایگزینی نواب نصیرشلال، 
سرمربی سابق تیم ملی وزنه برداری 
که رفیق گرمابه و گلستان او به 
شمار می رود، با دست خود آتش 
اختلاف بین خانواده کراسفیت 

و وزنه برداری و همچنین جرقه 
جدایی و خارج شدن کراسفیت از 

وزنه برداری را زد.
 حالا این روزها با توجه به حواشی 
یی  جدا بحث   داده،  خ  ر تلخ 
کراسفیت از وزنه برداری جدی تر 
از قبل شده است. جدی تر از 
آن جهت که سید محمدشروین 
اسبقیان معاون قهرمانی وزیر 
ورزش و جوانان روز گذشته در 
پایان مجمع سالیانه هندبال در 
جمع اصحاب رسانه رسماً روی این 
موضوع تأکید داشت. اسبقیان در 
این خصوص گفت: »اعتقاد ما این 
است که این رشته یا باید مستقل 

باشد و یا تحت نظر فدراسیون 
همگانی و آمادگی جسمانی کارش 
را دنبال کند چون وزنه برداری 
خودش یک فدراسیون المپیکی 
است با دغدغه های فراوان و 
خاص خود. با انوشیروانی هم 
باید  و  داشتیم  صحبت هایی 
بزودی این مشکل حل شود.« با 
حواشی رخ داده و صحبت هایی 
که وزیر ورزش و معاون او داشتند، 
به نظر می رسد بزودی شاهد 
اتفاقاتی در خصوص این انجمن 
باشیم که به احتمال فراوان به 
جدایی کراسفیت از وزنه برداری 

منتهی شود.

گزارش یک

رضاعباسپور
روزنامه نگار

بانوان بسکتبال از مشهد عازم کاپ آسیایی می شوند
النی و رکسانا در چین به تیم ملحق می شوند

 کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی 
ایران و کمیته ملی المپیک مجارستان 
همکاری های  گسترش  راستای  در 
ورزشی، تفاهمنامه همکاری امضا 
کردند. در پی دعوت ژولت گیولای 
رئیس کمیته ملی المپیک مجارستان 
از مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک، به منظور بحث و تبادل 
نظر در خصوص ظرفیت های هر دو 
کشور و امضای تفاهمنامه همکاری در 
دفتر کمیته ملی المپیک مجارستان، 
نشستی بین طرفین برگزار شد. در این 
دیدار که با حضور دبیرکل کمیته ملی 
المپیک جمهوری اسلامی ایران، ژولت 
گیولای رئیس، بنسه نایب رئیس، لازلو 
فابین دبیرکل کمیته ملی المپیک 
مجارستان و فرید فتاحیان مشاور 
رئیس کمیته ملی المپیک همراه 
بود، علی نژاد به معرفی ظرفیت های 
کشورمان در بعضی رشته ها پرداخت 
و آمادگی ایران را برای برگزاری اردوهای 
مشترک و مسابقات دوستانه اعلام 
کرد. همچنین دبیرکل کمیته ملی 
المپیک تمایل به همکاری برخی از 
فدراسیون های ورزشی کشورمان با 
مربیان مجاری با توجه به سطح بالای 

آنها و حضورشان در ایران را اعلام 
کرد. در ادامه ژولت گیولای رئیس 
کمیته ملی المپیک مجارستان به 
پتانسیل بالای ایران در برخی رشته های 
ورزشی اشاره کرده و درخواست برگزاری 
اردوهای مشترک با تیم های ملی ایران 
در این رشته ها را مطرح کرد. مهدی 
علی نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک 
طی دیدار با سفیر ایران در مجارستان 
از وزارت امور خارجه و سفرای ایران 
در کشورهای مختلف جهان جهت 
حمایت و همکاری با تیم های اعزامی 
به رویدادهای بین المللی ورزشی 

تقدیر و تشکر کرد. علی نژاد که جهت 
دیدار با مسئولان کمیته ملی المپیک 
کشور مجارستان و امضای تفاهمنامه 
همکاری به بوداپست سفر کرده بود، 
با حضور در سفارتخانه کشورمان با 
مرتضی مرادیان سفیر کشورمان دیدار و 
گفت و گو کرد. این نشست در صدمین 
سالگرد ارتباطات دیپلماتیک میان دو 
کشور ایران و مجارستان در سفارتخانه 
کشورمان انجام پذیرفت که سرانجام 
به مذاکرات مسئولین کمیته ملی 
المپیک مجارستان و ایران و امضای 

مفاد تفاهمنامه ختم شد.

تیم ملی بسکتبال زنان ایران دیروز 
با ۱۱ بازیکن از فرودگاه مشهد راهی 
سیا  آ پ  کا  B ن یژ یو د ت  بقا مسا
کاپوچیانی  النی  است  قرار  شدند. 
یونر  لژ رکسانا  و  یونانی  بی  سرمر
ایرانی کشورمان از امریکا به ترکیب 
تیم ملی در کشور چین اضافه شوند. 
تیم  ایران  بسکتبال  دختران  تیم 
با  که  ست  ا ی  نمند ا تو و  یسته  شا
هدایت النی سرمربی یونانی خود، 
موفق شده افتخارات قابل تقدیری را 
در این مدت کسب کند و امیدوار به 
درخشش در دیویژن کاپ آسیا باشد.

دیویژن زنان  بسکتبال  مسابقات 
B کاپ آسیا از ۲۲ تیر در چین آغاز 
می شود و تیم ملی ایران قرار است با 
ترکیب ۱۲بازیکن راهی این مسابقات 
شود. تیم ملی بسکتبال زنان ایران 
مشهد  از  ۱۲تیر  امشب  است  قرار 
عازم چین شود. دلارام وکیلی، فائزه 
 ، خامنه لی  رسو نگین   ، ی یار شهر
کیمیا یزدیان تهرانی، ناهیده اسدی، 
فرناز خدامرادی، مهلا عابدی، شیدا 
شجاعی، مهسا کرانی، غزل زمانی، 
برهمن  رکسانا  و  گل محمدی  آیدا 
ترکیب تیم ملی در این مسابقات را 

تشکیل می دهند. ملی پوشان ایران 
کوک،  جزایر  با  مسابقات  این  در 

مغولستان و تایلند همگروه است.
یم  ژ ر ه  ز و ۱ر ۲ ز  و تجا ز  ا بعد 
کشورمان،  خاک  به  صهیونیستی 
بلافاصله تمرینات تیم ملی استارت 
خورد و تیم بانوان بسکتبال از ۲تیر 
به صورت منسجم در دو نوبت صبح 
بسکتبال  آزادی  سالن  در  عصر  و 
حال  در  مشحون  محمود  مرحوم 
لنی  ا  . ند د بو د  خو ی  ز ه سا د ما آ
سرمربی یونانی تیم ایران به خاطر 
ایران  به  نتوانست  پروازی  شرایط 
بیاید زیرا مسیرهای پروازی باز نبود. 
اما طبق اعلام مسئولین فدراسیون 
بسکتبال این سرمربی خارجی قرار 

است در چین به تیم ملحق شود.
تنها   ، تیم پرست  سر علام  ا طبق 
ایران این  تغییر دختران بسکتبال 
تیم  از  که  عیساییان  تینا  که  است 
را  تیم  دیگر  کرد  خداحافظی  ملی 
همراهی نمی کند و آیدا گل محمدی 
جایگزین او می شود. تیم ۱۱نفره به 
چین اعزام می شود و رکسانا لژیونر 
ایرانی مقیم امریکا نیز در چین به 

تیم ملحق می شود.

در راستای گسترش روابط ورزشی دو کشور
فصل جدید روابط ورزشی ایران - مجارستان

سؤال و جواب

 فائزه زمانی
روزنامه نگار
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 اصرار گواردیولا به تمدید 
قراداد مدافع دیاز

پپ گواردیولا دستور به تمدید قرارداد با روبن 
دیاز را داده و اصرار دارد این مدافع پرتغالی هر 
طور شده حفظ شود. در هفته های آینده ممکن 
است اخبار جدیدی درباره وضعیت روبن دیاز 
در منچسترسیتی منتشر شود. براساس گزارش 
فابریتزیو رومانو، کارشناس نقل وانتقالات، این 
باشگاه آماده است تا درباره قرارداد جدیدی با این 

مدافع ارزشمند پرتغالی مذاکره کند.
با  گزارش هدف منچسترسیتی  این  طبق 
درخواست شخصی پپ گواردیولا پیشبرد مذاکرات 
در هفته های آتی برای توافق بر سر قرارداد 
جدیدی با این مدافع ۲۸ساله است. در حال 
حاضر، قرارداد بین طرفین تا ۳۰ژوئن ۲۰۲۷ 
اعتبار دارد. باشگاه و بازیکن در مورد آینده هم نظر 
هستند و به نظر می رسد که آینده این مدافع 
در ورزشگاه اتحاد رقم خواهد خورد. سیتی روز 
سه شنبه با شکست ناباورانه از الهلال وداعی تلخ 
با جام جهانی باشگاه ها داشت و تمدید با دیاز 
اولین قدم برای بازسازی تیمی است که فصل 

قبل بحرانی عجیبی را تجربه کرد.

 
دیاز فروشی نیست

لیورپول به بایرن مونیخ اعلام کرد که تصمیمی 
برای فروش لوئیس دیاز نخواهد داشت. دیاز 
همچنان در انتظار مشخص  شدن آینده اش است. 
جذب نیکو ویلیامز برای بارسا در اولویت قرار دارد 
اما در صورت بروز هرگونه مانعی در مسیر نهایی  
شدن انتقال این وینگر باشگاه اتلتیک بیلبائو، 

کاتالان ها گزینه کلمبیایی را فراموش نکرده اند.
با این حال، علاقه بایرن مونیخ به جذب لوئیس 
دیاز در چند روز گذشته به  صورت چشمگیری 
افزایش پیدا کرده و این باشگاه آلمانی اولین 
پیشنهادش را برای جذب این مهاجم لیورپول 

ارائه داده است.
اسکای اسپورت مدعی شده که بایرن مونیخ 
اولین اقدام رسمی اش را با تماس با باشگاه 
لیورپول انجام داده تا از امکان جذب لوئیس 
دیاز در این تابستان مطلع شود، اما پاسخ 
این باشگاه انگلیسی کاملاً قاطعانه بود؛ او 
فروشی نیست. این پاسخ به مکس ایبرل، 
مدیر ورزشی باشگاه بایرن مونیخ، که مسئول 
 برقراری ارتباط با باشگاه آنفیلد بود، منتقل 

شده است.
در همین گزارش همچنین آمده است که لیورپول 
هیچ پیشنهادی برای لوئیس دیاز را بررسی 
نخواهد کرد و بارسلونا یکی از باشگاه هایی است 
که بیشترین علاقه را به جذب این ملی پوش 
کلمبیایی دارد. نقش دیاز برای این تیم حیاتی 
است و آنها امیدوار هستند که او بتواند فصل 

آینده نیز فرم درخشانش را حفظ کند.
با وجود خرید جاه طلبانه بازیکنانی چون فلوریان 
 ویرتز )۱۲۵ میلیون یورو(، جرمی فریمپونگ 
)۴۰ میلیون یورو( و میلوش کرکز )۴۶.۹ میلیون 
یورو(، این احتمال مطرح شد که لیورپول 
ممکن است برای تأمین منابع مالی، برخی از 
ستاره هایش را واگذار کند اما درحال حاضر به 
نظر می رسد که لوئیس دیاز یکی از گزینه هایی 

نخواهد بود که تغییر تیم خواهد داد.

 جزئیاتی از قرارداد 
خرید جدید لورکوزن

جرل کوانسا، مدافع جوان لیورپول، با قراردادی 
رسمی به بایرلورکوزن پیوست. این انتقال در 
حالی که این مدافع در اردوی تیم ملی زیر 
۲۱سال انگلیس برای مسابقات قهرمانی اروپا 
حضور داشت، به سرعت نهایی شد. این بازیکن 
۲۲ساله قراردادی تا سال ۲۰۳۰ با لورکوزن امضا 
کرده است. مبلغ این انتقال که به عنوان رکورد 
باشگاه آلمانی گزارش شده، حدود ۳۰میلیون 
پوند به علاوه ۵میلیون پوند پاداش است. 
کوانسا به عنوان جانشین بلندمدت جاناتان تاه 

به لورکوزن پیوست.
لیورپول یک بند باز خرید در قرارداد این بازیکن 
گنجانده است که از سال ۲۰۲۷ فعال می شود. 
غ التحصیل  این بند، گزینه بازگرداندن این فار
آکادمی لیورپول با مبلغی ثابت که گفته می شود 
بیش از ۶۰ میلیون یورو است را برای قرمزها 

تضمین می کند.
کوانسا با انتشار پیامی در اینستاگرام، با هواداران 
و هم تیمی های سابق خود در لیورپول خداحافظی 
کرد: »از همان لحظه ای که در سن ۵سالگی وارد 
آکادمی شدم، رؤیای پوشیدن پیراهن لیورپول در 
آنفیلد را داشتم. ۱۷سال بعد، حالا می توانم بگویم 
که این رؤیا را زندگی کرده ام. از هم تیمی هایم، 
از شما ممنونم که مرا پذیرفتید، مرا به جلو 
راندید و به من ایمان داشتید. از هم بازی شدن 
و هم اتاقی بودن با چنین افراد فوق العاده ای 
چیزهای زیادی یاد گرفتم و هرگز خاطرات 
باورنکردنی را که داشتیم فراموش نخواهم کرد. 
به کارکنان، مربیان و همه کسانی که در پشت 
صحنه بودند؛ ایمان و فداکاری شما همیشه منبع 
ثابتی از انگیزه بوده است. شما به من کمک 
کردید که نه تنها به عنوان یک فوتبالیست، بلکه 
به عنوان یک انسان نیز رشد کنم. به هواداران، 
حمایت شما همیشه بی نظیر بوده است. چه 
در آنفیلد و چه خارج از خانه، شنیدن آواز شما 
هرگز نتوانست الهام بخش من نباشد. من آن را 
همیشه با خود خواهم داشت. لیورپول همیشه 
جایگاه ویژه ای در قلب من خواهد داشت. این 
فقط یک باشگاه نیست، یک خانواده است! این 
 خداحافظی فقط برای الان است. یک بار قرمز، 

همیشه قرمز.«

خبر

با گذر از مرحله گروهی و پایان 
رقابت هایی که پیش بینی آن چندان 
برای مخاطبان فوتبال دشوار نبود، 
حالا جام جهانی باشگاه ها در امریکا 
به مراحل جذاب خود رسیده و ۸ 
تیم حاضر در مرحله یک چهارم 
نهایی مشخص شده اند. ۵تیم از 
قاره اروپا، ۲تیم از قاره امریکای 
جنوبی و یک تیم از آسیا که نشان 
می دهد اروپایی ها مطابق انتظار، 
دست بالاتر را دارند اما تیم های 
دیگر قاره ها نیز چندان دست و پا 

بسته نبوده اند. 
 

رائول جدید روی دور گلزنی
حالا همه هواداران در فوتبال جهان 
می دانند که ژابی آلونسو بی دلیل 
گونزالو گارسیا را به عنوان رائول 
جدید رئال مادرید معرفی نکرده 
است. پس از ثبت دو گل و یک 
پاس گل در مرحله گروهی، گارسیا 
تنها گل تقابل پرفشار رئال مادرید 
مقابل یوونتوس در میامی را به 
ثمر رساند تا بانوی پیر، در مرحله 
با  مسابقات  نهایی  یک هشتم 
رؤیای کسب جام جهانی باشگاه ها 
وداع کند. رئال نسخه آلونسو به 
تدریج در حال قدرت گرفتن است 
و اگر درخشش میکله دی گرگوریو 
سنگربان یوونتوس نبود، شاید یکی 
از سنگین ترین نتایج تقابل های 
ثبت  به  تیم  دو  این  رودرروی 
می رسید. رئال مادرید روی کاغذ در 
طرف دشوار جدول قرار گرفته اما 
با مرور مصاحبه های اعضای تیم 
و نگاه به شکل بازی آنها می توان 
فهمید که انگیزه رئالی ها برای فتح 

این جام، از سایر تیم های اروپایی 
حاضر در این مسابقات کمتر نیست.

 
فرصت بزرگ کواچ

بوروسیا دورتموند توانست پس از 
صدرنشینی در مرحله گروهی، به 
خوبی از فرصت تقابل با مونتری 
مکزیک استفاده کند و با درخشش 
سرهو گیراسی، رقیب رئال مادرید 
در مرحله  یک چهارم نهایی شد. 
این مسابقه فرصت بسیار خوبی 
برای کواچ و شاگردانش خواهد بود 
تا با عملکرد مناسب در یک رقابت 
بین المللی، بار دیگر به عنوان یک 
تیم بزرگ در فوتبال جهان خودی 
نشان دهند. دریافت کارت زرد توسط 
جوب بلینگام و محرومیت وی، 
فرصت تقابل برادران بلینگام در این 
مسابقات را از هواداران فوتبال دریغ 
کرد اما تکرار فینال لیگ قهرمانان 
۲۰۲۴، می تواند جذابیت های بالایی 
داشته باشد. با حضور دورتموند با 
حضور در این مرحله در کنار بایرن 
مونیخ قرار گرفت تا آلمان و برزیل 
با دو نماینده، بیشترین نماینده را 

در جمع ۸تیم برتر داشته باشند.

نبرد بزرگ در آتلانتا 
روی کاغذ و با توجه به عملکرد 
دو تیم در فصل گذشته، تکرار 
فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۰ بین 
پاری سن ژرمن و بایرن مونیخ در 
ورزشگاه مرسدس بنز شهر آتلانتا 
جذاب ترین دیدار این مسابقات 
و  انریکه  لوئیس  بود.  خواهد 
پاری سن ژرمن در این رقابت ها به 
دنبال تکمیل فصل رؤیایی خود 
هستند و از سوی دیگر بایرن مونیخ، 
تا اینجای جام عملکرد فوق العاده ای 
به ثبت رسانده است. هر دو تیم با 
حضور تمام ستارگان اصلی خود، 
انگیزه های بالایی برای این رقابت 
دارند و تقابل برنده این مسابقه در 
نیمه نهایی با پیروز دیدار رئال و 

گزارش

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

سوپررایانه اوپتا پیش بینی کرد که چلسی 
بیشترین شانس را برای قهرمانی جام 
جهانی باشگاه ها خواهد داشت. در جام 
جهانی باشگاه ها تنها هشت تیم باقی 
مانده اند و با مشخص شدن ترکیب مرحله 
یک  چهارم نهایی، شانس ها برای قهرمانی 
به  روزرسانی شده اند. براساس پیش بینی 
جدید سوپریارانه اوپتا، حالا چلسی 

بیشترین شانس را برای فتح این عنوان 
دارد؛ ۲۶.۸ درصد.

تیم انزو مارسکا در مرحله بعدی باید با 
پالمیراس روبه رو شود و در صورت صعود 
در نیمه  نهایی با برنده دیدار فلومیننزه - 
الهلال دیدار خواهد کرد. حذف غیرمنتظره  
تیم هایی مانند منچسترسیتی و اینتر باعث 
شده است مسیر چلسی تا فینال هموارتر از 

گذشته به نظر برسد. در واقع همین اتفاق 
یکی از عوامل اصلی افزایش شانس قهرمانی 

آبی های لندن در این تورنمنت است.
چلسی که پیش از شروع رقابت ها تنها 
۸.۴درصد شانس قهرمانی داشت )رده 
ششم(، حالا این عدد را بیش از سه برابر 
افزایش داده است و به صدر جدول رسیده 
است. در جایگاه دوم تیمی قرار دارد که 

پیش از شروع جام، بیشترین شانس 
قهرمانی را به خودش اختصاص داده بود؛ 
پاری سن ژرمن با ۲۴.۹درصد. تیم لوئیس 
انریکه اما مسیر بسیار دشوارتری نسبت 
به چلسی در پیش دارد. آنها در مرحله 
یک  چهارم نهایی به مصاف بایرن مونیخ 
می روند و در صورت صعود باید با برنده 
دیدار رئال مادرید - دورتموند روبه رو شوند.

در رده سوم تیم رئال مادرید قرار گرفته 
است. تیم ژابی آلونسو نیز همچون چلسی 
روند رو به رشدی داشته و از جایگاه پنجم )با 
۹.۸درصد شانس قهرمانی( به ۱۶.۹درصد 

رسیده است.
پنج جایگاه اول در فهرست شانس های 
قهرمانی به تیم های اروپایی تعلق دارند. 
پس از آنها نوبت به الهلال عربستان 

می رسد. تیمی که با حذف منچسترسیتی 
همه را شگفت زده کرد و حالا ۴.۳ درصد 

شانس قهرمانی دارد.
در انتهای این فهرست، تیم های برزیلی 
یعنی فلومیننزه و پالمیراس قرار دارند که 
طبق مدل آماری اوپتا کمترین احتمال 
قهرمانی در جام جهانی باشگاه ها را به 

خودشان اختصاص داده اند.

چلسی، مدعی اول قهرمانی جام جهانی باشگاه ها!

ایوان راکیتیچ، ستاره سابق بارسلونا و سویا، به 
دوران بازی خود پایان داده و در تیم هایدوک 
اسپلیت کرواسی، نقش مدیریتی جدیدی را 
برعهده خواهد گرفت. راکیتیچ که فصل پایانی 
دوران حرفه ای خود را در هایدوک سپری کرد، 
قرار است به عنوان دستیار گوران ووچویچ، 
مدیر ورزشی جدید این باشگاه، فعالیت کند.

خبر بازنشستگی این هافبک ۳۷ساله، نه از 
سوی خودش، بلکه توسط گونسالو گارسیا، 
سرمربی هایدوک، اعلام شد. گارسیا ضمن 
قدردانی از راکیتیچ به دلیل نقش او در حضور 
خودش در هایدوک، گفت: »راکیتیچ به دوران 
حرفه ای خود پایان می دهد. او فوق العاده 
باهوش است، ایده های خوبی دارد و فوتبال را 
خیلی خوب می فهمد. او در حال حاضر دوره 
سختی را سپری می کند، زیرا انتقال از رختکن 
به کت و شلوار )نقش مدیریتی( آسان نیست. 
این روی تاریک فوتبال است. اما او با من تماس 
گرفت و به نوعی مسئول حضور من در هایدوک 

امروز است.«

راکیتیچ که فوتبال خود را از آکادمی جوانان 
بازل سوئیس آغاز کرد، سابقه بازی در 

تیم بزرگسالان این باشگاه و سپس 
شالکه را در کارنامه دارد. او در ادامه 

به سویا پیوست و پس از درخشش 
در لالیگا، در سال ۲۰۱۴ به 

بارسلونا منتقل شد. پس از 
شش سال حضور موفق در 
کاتالونیا، او به سویا بازگشت و 
پس از مدت کوتاهی حضور در 

الشباب عربستان، به هایدوک 
اسپلیت در کشورش بازگشت. او 

در ۳۹بازی برای هایدوک، دو گل و 
پنج پاس گل به ثبت رساند.

راکیتیچ با پایان دادن به دوران بازی 
خود، فعالیتش را به عنوان یکی از 
اعضای کادر فنی هایدوک اسپلیت آغاز 

خواهد کرد و انتظار می رود نقش کلیدی 
در تصمیمات ورزشی این باشگاه در آینده 

ایفا کند.

کریستین کیوو سرمربی اینتر روز سه شنبه 
در هتل محل اقامت اینتر در شارلوت 
امریکا، نشستی با بازیکنان و مدیران 
این باشگاه برگزار کرد. این جلسه پس از 
بروز تنش و درگیری علنی میان هاکان 
چالهان  اوغلو و لائوتارو مارتینز برگزار 
شد، اتفاقی که در رسانه ها بازتاب زیادی 

داشته است.
گاتزتا دلواسپورت مدعی شده است که این 
جلسه به درخواست مستقیم کیوو برگزار 
شد و هدف او این بود که به بازیکنان یادآوری 
کند این تیم باید متحد بماند و همگی در یک 
مسیر حرکت کنند، به  خصوص با توجه به 
اینکه تمرینات پیش  فصل در هفته های آینده 

آغاز خواهد شد.
بعضی از چهره های کلیدی در رختکن نراتزوری 
در جریان این جلسه نظرات و نگرانی هایشان 
را در مورد این دوران چالش  برانگیز مطرح 
کردند و در این گزارش تأکید شده است 
که بازیکنان تصمیم کیوو برای باز کردن این 

موضوع و صحبت مستقیم در این باره را تحسین 
کردند.

نکته قابل توجه این بود که چالهان  اوغلو 
در این جلسه حاضر نبود، چرا که او ساعاتی 
پیش از شکست ۲برصفر اینتر برابر فلومیننزه 
در مرحله یک  هشتم رقابت های جام جهانی 
باشگاه ها به  همراه دیگر بازیکنان مصدوم به 

اروپا بازگشته بود.
تنش در رختکن اینتر با لایک مارکوس تورام بر پست 
اینستاگرامی چالهان  اوغلو بیش از پیش آشکار شد. 
این هافبک ترک در این پست به صورت غیرمستقیم 
پاسخ تندی به انتقادات لائوتارو مارتینز داده و نوشته 
بود: »حرف های او دردناک بود… اما بیشتر از آن، 

باعث تفرقه شد.«
به نظر می رسد مدیریت این بحران برای کیوو و 
باشگاه اینتر یک آزمون جدی پیش از شروع فصل 
جدید خواهد بود، به  خصوص با توجه به اینکه 
جایگاه چهره هایی چون لائوتارو، چالهان  اوغلو 
و تورام در ساختار فنی و رختکن این تیم بسیار 

حساس است.

ستاره سابق بارسا مدیر ورزشی می شود
خداحافظی راکیتیچ با فوتبال

جلسه کیوو با بازیکنان جنجالی اینتر
تیم باید متحد بماند

اوضاع به کام آلمانی ها و برزیلی ها

ایستگاه‌حساس‌جام‌جهانی‌باشگاه‌ها

دورتموند، سه مسابقه جذاب را در دور 
حذفی جام جهانی باشگاه ها رقم می زند. 
در صورت پیروزی پاری سن ژرمن، این 
رقابت تبدیل به آخرین مسابقه توماس 

مولر در بایرن مونیخ خواهد شد.

 مسیر هموار آبی های لندن
تیم چلسی که در مرحله گروهی با 
شکست مقابل فلامینگو دوم شده بود، 

حالا در سمتی از جدول قرار گرفته 
که هیچ تیم اروپایی در آن قرار ندارد و 
باید برای صعود به نیمه نهایی، از سد 
پالمیراس بگذرد. این جدول، فرصت 
خوبی را در اختیار انزو مارسکا قرار 
می دهد تا پس از کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان و قهرمانی در لیگ کنفرانس، 
فصل موفق خود روی نیمکت چلسی را 
به یک فصل رؤیایی تبدیل کند. چلسی 

در سال ۲۰۲۱ با توماس توخل، قهرمانی در 
جام جهانی باشگاه ها را تجربه کرده بود 
و این رقابت ها، می تواند دومین قهرمانی 

آنها را رقم بزند.
 

یک غیراروپایی در نیمه نهایی 
شاید با حضور چهار تیم اروپایی در 
مرحله نیمه نهایی، اعتبار این مسابقات 
و باشگاه های قاره های دیگر زیر سؤال 

می رفت اما فیفا خوش شانس بود که 
فلومیننزه برزیل و الهلال عربستان با 
شگفتی سازی مقابل اینتر و منچسترسیتی، 
حضور یک تیم غیراروپایی در مرحله 
نیمه نهایی را قطعی کردند. جدال این دو 
تیم، نخستین دیدار مرحله یک چهارم 
نهایی خواهد بود که ساعت ۲۲:۳۰ روز 
جمعه، در شهر اورلاندو ایالت فلوریدا 

برگزار خواهد شد.

 به جز پاری سن ژرمن که توانسته دومین 
قهرمانی یک تیم فرانسوی در لیگ 
قهرمانان اروپا را رقم بزند، سایر باشگاه های 
بزرگ فرانسوی اوضاع خوبی ندارند؛ بوردو 
یک سال پیش به دلیل ورشکستگی منحل 
شد و سنت اتین نیز به سطح دوم فوتبال 
این کشور سقوط کرده و حالا مشکلات 
مالی، گریبانگیر لیونی شده که خبر 
سقوطش به سطح دوم فوتبال فرانسه، 
هفته گذشته هواداران فوتبال را شوکه 
کرد. تیمی که با حضور ستارگانی چون 
رایان چرکی، الکساندر لاکازت، میکائوتادزه 
و تولیسو، حتی در آستانه حذف کردن 

منچستریونایتد از لیگ اروپا قرار داشت 
اما حالا، کابوس سقوط به دسته پایین تر 
بیش از هر زمانی به شکل جدی آنها را 
تهدید می کند. حکم رسمی سقوط لیون 
به دسته پایین تر هفته گذشته صادر شد 
اما هواداران این باشگاه، امید زیادی به 
پیروزی در فرجام خواهی دارند تا ما در 
فصل آینده، این باشگاه بزرگ را در لیگ یک 
فوتبال فرانسه ببینیم. گروه سرمایه گذاری 
فوتبال ایگل، مالک باشگاه لیون، در این 
مدت از  اهرم های مالی متعددی استفاده 
کرد و سعی داشت  DNCG، رگولاتور  مالی 
لیگ فوتبال فرانسه را متقاعد کند که 

صورتحساب سود و زیان  حالا به سمت سود 
متمایل شده و وضعیت بهبود یافته است. 
از جمله اهرم هایی که گروه ایگل استفاده 
کرد فروختن سهام جان  تکستور، مالک 
مشهور لیون در باشگاه کریستال پالاس و 
همچنین  تیم زنان لیون بود. اما  DNCG  از 
این اقدامات قانع نشد. این اما تنها نگرانی 
هواداران لیون نیست و حالا یوفا اعلام 
کرده که احتمال حذف لیون از مسابقات 
فصل آینده لیگ اروپا و جایگزینی کریستال 
پالاس با آنها قوت گرفته است. یوفا پیش 
از این به مسئولان لیون اطلاع  داده بود 
که با توجه به اینکه کریستال پالاس بعد 

از قهرمانی در جام  حذفی انگلیس جواز 
حضور در فصل آینده لیگ اروپا را دریافت 
کرده  ولی دو باشگاه کریستال پالاس 
و لیون مالکان مشترک دارند، تکلیف 
 حضور لیون در لیگ اروپا باید توسط 
کمیته مقررات مالی یوفا  CFCB   مشخص 
شود.  همه چیز ظاهراً به جان تکستور 
برمی گردد. میلیونر امریکایی که  شرکت او 
ایگل فوتبال هولدینگز علاوه بر مالکیت 
لیون، ۴۳ درصد از  سهام کریستال پالاس 
را هم در اختیار دارد. به نظر می رسد طبق 
 قوانین یوفا حضور همزمان پالاس و لیون 
در لیگ اروپا ممکن  نخواهد بود چرا که 

شامل قانون مالکیت مشترک می شود.   
رسانه های فرانسوی می گویند اگر لیون در 
فرجام خواهی در کشور  فرانسه پیروز نشود 
و به لیگ دو فرانسه سقوط کند احتمال 
اینکه  یوفا تصمیم بگیرد که به جای لیون، 

کریستال پالاس می تواند فصل  آینده در 
لیگ اروپا بازی کند بالا است. این بدترین 
سناریوی  کابوس واری است که لیون و 
هوادارانش می توانند تصور کنند.  سقوط 

به لیگ دو و بازی نکردن در لیگ اروپا.  

سقوط و کابوس حذف از لیگ اروپا
روزهای تاریک نماد فوتبال فرانسه



نقل و انتقالات

 کاوه رضایی و سپاهان، 50-50
رضایی  کاوه  که  می رسید  گوش  به  خبرهایی 
صحبت هایی با باشگاه استقلال انجام داده و در 
آستانه بازگشت به تیم سابقش است اما از آنجایی 
که او خیلی اهل مصاحبه و واکنش های مجازی 
نیست، این اخبار خیلی گسترش پیدا نکرد و حالا 
به نظر می رسد که این مهاجم کهنه کار حداقل یک 
فصل دیگر در سپاهان بازی خواهد کرد و حضور او 
در اصفهان ادامه  دار خواهد بود. کاوه رضایی هرچند 
فصل درخشانی نداشت و با دوران اوج فاصله زیادی 
داشت اما با این حال با 5 گل و 2 پاس گل آماری بهتر 
از آقایی پور، کامارا و ویسام بن یدر داشت و بهترین 
آمار را در بین مهاجمان هدف ثبت کرد تا در شرایطی 
که خرید مهاجم خارجی سخت تر از قبل شده است 
سپاهانی ها مذاکراتی برای ادامه حضور او داشته 
باشند و یک فصل دیگر روی توانایی های او حساب 
باز کنند. سپاهان با اضافه شدن مجید علیاری و 
حضور آقایی پور و کاوه رضایی سه مهاجم هدف دارد 
که با سبک های مختلف و توانایی های منحصر به 
فرد تنوع خوبی در خط حمله ایجاد خواهند کرد و 
حداقل تا نیم فصل مسابقات می توانند بار خط حمله 
را به دوش بکشند. او در دو جلسه تمرین سپاهان که 
برگزار شد غایب بود و باید دید چه زمان تصمیم 
نهایی خود را خواهد گرفت و آیا در اصفهان باقی 
خواهد ماند یا لیگ جدید را با پیراهن تیم دیگری 

به میدان خواهد رفت.
 

گودرزی: از استقلال و پرسپولیس 
پیشنهاد دارم

گودرزی هافبک خیبر خرم آباد درباره  مهدی 
شرایطش برای فصل آینده می گوید: »این موضوع 
را مدیربرنامه هایم در جریان است اما از استقلال و 
پرسپولیس پیشنهاد دارم. فعلاً باید سرمربی خیبر 
مشخص شود و بعد از آن، تکلیف من مشخص 
می شود و اگر اجازه جدایی بدهند، از خیبر جدا 
می شوم.« به نظر، او تمایلی برای ماندن ندارد: »من 
دو سال دیگر با خیبر قرارداد دارم اما احتمال جدایی 

با پیشنهاداتی که دارم وجود دارد.«
 

عنایتی سرمربی سایپا شد
سرمربی پیشین پیکان به پیشنهاد دیگر تیم خودروساز 
تهرانی پاسخ مثبت داد و جانشین ابراهیم صادقی در 
سایپا شد. رضا عنایتی پس از توافق با مدیران باشگاه 
سایپا، قرارداد خود را با این باشگاه امضا کرد و هدایت 
تیم فوتبال سایپا را بر عهده گرفت. عنایتی آخرین 
بار روی نیمکت پیکان نشست که خودروسازان با 
مهاجم سابق استقلال نتوانستند از سقوط به لیگ 
دسته اول فوتبال فرار کنند. سرمربی جدید سایپا 
سابقه سرمربیگری تیم های امید ایران، هوادار و نفت 

مسجدسلیمان را در کارنامه دارد.

سپاهان رقیب استقلال
در شرایطی که بحث های زیادی درباره پیوستن 
کریمی به استقلال مطرح است، از اصفهان خبر 
می رسد که مسئولان این باشگاه با نظر محرم 
نویدکیا برای جذب علی کریمی اقدام کرده اند. 
کریمی که محصول آکادمی سپاهان است و با 
درخشش در ترکیب تیم بزرگسالان این باشگاه 
به فوتبال ایران معرفی شد و به فوتبال اروپا راه 
یافت، حالا مورد نظر طلایی پوشان قرار گرفته و 
مذاکراتی نیز با آنها انجام داده است. از قرارداد 
علی کریمی با کایسری اسپور دو فصل دیگر باقی 
مانده و جدایی او منوط به رضایت باشگاه ترکیه ای 
است. به همین خاطر سپاهان و استقلال در 
صورت جلب رضایت هافبک 32 ساله و باتجربه، 
باید رضایت باشگاه کایسری را هم به دست بیاورند. 
سپاهانی ها در حالی برای جذب علی کریمی اقدام 
کرده اند که این بازیکن در دوران حضور در این تیم 
ارتباط نزدیکی با محرم نویدکیا سرمربی کنونی 
طلایی پوشان داشته و حالا همین مسأله می تواند 
دلیلی برای حضور دوباره او در اصفهان شود. این 
در حالی است که سپاهان دو روز پیش با آرش 
رضاوند که ساپینتو تأکید زیادی روی تمدید قرارداد 
او با استقلال داشت، به توافق کامل رسید وقرارداد 
همکاری امضا کرد و حالا در صورتی که با علی 
کریمی هم توافق کنند، دومین گزینه سرمربی 

پرتغالی استقلال را به اصفهان خواهند برد.

 تراکتور در ترکیه استارت می زند
در حالی که تمرینات تیم ها کم کم آغاز می شود، 
باشگاه تراکتور در تصمیمی جالب اعلام کرده که 
تمرین این تیم به جای تبریز در یکی از کمپ های 
کشور ترکیه آغاز خواهد شد و این تیم با حضور 
کادرفنی خارجی خود در ترکیه آماده شروع فصل 
جدید خواهد شد. شاگردان دراگان اسکوچیچ از روز 
دوشنبه ۱۶ تیرماه تمرینات آماده سازی پیش فصل 
خود را در یکی از کمپ های کشور ترکیه آغاز خواهند 
کرد. این اردو با هدف ارتقای سطح آمادگی بدنی 
و هماهنگی تاکتیکی تیم برای حضور قدرتمند در 
رقابت های فصل جدید لیگ برتر و لیگ نخبگان 
برگزار می شود. زمان و برنامه دیدارهای تدارکاتی تیم 
در طول این اردو در حالی اعلام خواهد شد که باشگاه 
تراکتور پیش از این دعوتنامه برای برگزاری بازی 
دوستانه با تیم فنرباغچه ترکیه را داشت. نکته مهم 
اینکه دراگان اسکوچیچ و بازیکنان خارجی تیم تراکتور 
باوجود تجاوزات رژیم صهیونی و برخلاف مربیانی 
چون پاتریس کارترون و اسماعیل کارتال، تصمیم به 
حضور در تیم تراکتور و لیگ برتر ایران گرفته است. 
احتمالاً اسکوچیچ در زمان سفر به ترکیه از کشورش 
کرواسی سه بازیکن جدید همراه خود خواهد داشت.

5 فوتبال ایران

فسخ قرارداد محمدجواد محمدی غیرقانونی استحسینی 2 سال با آلومینیوم قرارداد دارد

چالش متفاوت سرمربی قهرمان
 پیروز، بمب انگیزه در اولین تجربه لیگ برتر

تیم  ست  پر سر ی  صغر ا ح الله  و ر
آلومینیوم در خصوص شروع تمرینات 
تیمش می گوید: »تمرینات برای فصل 
جدید شروع شده، تیم گام به گام 
آماده حضور در مسابقات می شود. 
فعلاً تا چند روز آینده تمرینات در 
اراک انجام می شود، ولی احتمالاً 
اردو داشته باشیم. در تلاشیم که 
با تیم هایی که به تهران می روند، 
بیشتر برای بازی دوستانه و تدارکاتی 
برنامه ریزی کنیم. باید با تیم های 
دیگر هماهنگ کنیم که این اردوها 
در زمانی برگزار شود که آن تیم ها 

هم در تهران حضور داشته باشند.« او 
درباره اینکه نام سیدمجتبی حسینی 
سرمربی تیمش به عنوان گزینه 
سرمربیگری پرسپولیس مطرح شده، 
این طور می گوید: »به طور رسمی 
ما اصلاً چیزی نشنیده و ندیده ایم 
ولی آقای حسینی با ما قرارداد دارد، 
برای سال بعد هم تمدید کردند، 
یعنی قرارداد دوساله دارند. دیروز هم 
در تمرین ها حضور داشتند، برنامه 
دادند و به کارشان ادامه می دهند. 
تحت هیچ شرایطی آقای حسینی از 

آلومینیوم جدا نمی شوند.«

باشگاه فولاد خوزستان با صدور 
اطلاعیه ای اعلام کرد فسخ قرارداد 
بازیکن این تیم غیرقانونی است.
فولاد  باشگاه  رسمی  سایت 
خوزستان در این مورد نوشت: 
»محمد جواد محمدی بدون 
ارائه دلیل موجه و بدون رعایت 
مفاد مندرج در قرارداد و مقررات 
جاری، اقدام به فسخ یکطرفه 
و غیرقانونی قرارداد خود کرده 
است. باشگاه فولاد خوزستان 
مراتب اعتراض رسمی خود را 
بازیکنان  وضعیت  کمیته  به 

فدراسیون فوتبال اعلام کرده و در 
راستای صیانت از حقوق قانونی و 
حیثیت باشگاه، اقدامات حقوقی 
لازم جهت دریافت خسارات وارده 
و پیگیری انضباطی علیه این 
بازیکن را در دستور کار خود قرار 
خواهد داد. همچنین باشگاه فولاد 
خوزستان هشدار می دهد، در 
چهارچوب رعایت موازین حقوقی 
هرگونه مذاکره و ثبت قرارداد با 
این بازیکن از سوی باشگاه های 
دیگر را از نهادهای ذی ربط پیگیری 

خواهد کرد.«

فجرسپاسی شیراز یکی از تیم هایی 
بود که در ابتدای فصل پیش دست 
به تغییر سرمربی زد. آنها که یک فصل 
قبلش با مهدی رجب زاده تا آستانه 
صعود به لیگ برتر پیش رفتند اما در 
نهایت به دلیل قانون بازی مستقیم، 
نتیجه کار را به چادرملوی اردکان واگذار 
کردند، در حالی تصمیم گرفتند مأموریت 
ناتمام خود را تمام کنند که دست به 
انتخاب پرریسکی زدند. پیروز قربانی 
سرمربی فجرسپاسی شد و در چهار هفته 
ابتدایی با چهار برد متوالی، انتظارات را 
از خودش بالا برد تا اینکه مصدومیت 

چند بازیکن و به تبع آن، سه باخت 
مقابل تیم های مدعی صنعت نفت، 
پیکان و سایپا و دو تساوی با تیم های 
میانه جدول پالایش نفت و مس کرمان 
باعث شد تا جو سکوهای حافظیه تند 
شود. با این حال، پیروز در نشست 
خبری خود بعد از هفته هشتم تأکید 
کرد که قطعاً فجرسپاسی جشن صعود 
می گیرد. او پای حرفش ایستاد. بردهای 
متوالی فجر از هفته نهم شروع شد و 
این تیم خیلی زود صدر جدول را پس 
گرفت. جایگاهی که دیگر آن را به هیچ 
تیمی پس نداد و در نهایت هم صعود و 

هم قهرمانی را زودتر از پایان فصل جشن 
گرفت.  30 هفته صدرنشینی فجرسپاسی 
با پیروز قربانی در فصلی که گذشت، او را 
صاحب یک رکورد جذاب در فوتبال ایران 
کرد؛ طولانی ترین حفظ صدر برای یک 
سرمربی. اتفاقی که با توجه به سبقه 
استقلالی این مربی باعث شد تا تیم 
او با استقلال فرهاد مجیدی، قهرمان 
بدون شکست لیگ بیست و یکم هم 
مقایسه شود.  حالا این مربی جوان که 
پیش از این کار در لیگ دو و لیگ یک 
را تجربه کرده، آماده چالشی جدی در 
لیگ برتر شده است. او در حالی اولین 
سرمربیگری در لیگ برتر را می خواهد 
تجربه کند که پیش از این به عنوان 
دستیار در این مسابقات حضور داشته 
است، منتها این بار همه چیز متفاوت 
است. او نفر اول نیمکت تیمی است 
که مدیرانش برای اولین سال حضور، 
دغدغه بقا دارند. این مهم ترین انتظاری 
است که از سرمربی قهرمان فصل پیش 
جام آزادگان وجود دارد. هر چه که 
هست، پیروز حالا در قامت سرمربی در 
لیگ برتر ظاهر شده و این یعنی می توان 
از اولین روز تمرین فجرسپاسی به عنوان 

نقطه اوج مربیگری او یاد کرد.

 قول صعود نمی دهم
کمالوند: لیگ برتر واقعاً در مشت مان بود

فراز کمالوند سرمربی نساجی، درباره پایان 
همکاری خود با باشگاه صنعت نفت آبادان 
می گوید: »مدیران پالایشگاه آبادان و باشگاه 
صنعت نفت می خواستند بمانم و فرآیند 
استعفای من تا پذیرش آن 25 روز طول 
کشید. از آنها تشکر می کنم و امیدوارم نفت 
موفق باشد. لیگ برتر واقعاً در مُشت مان 
بود که آن اتفاقات افتاد. پس از آن، دیگر 
دل و دماغ و شرایط مهیا نبود که از ابتدا 
شروع کنیم. آبادان زادگاه پدر و مادرم 
است و آن را دوست دارم، اما حس کردم 
شاید به خاطر اتفاقات سال گذشته نتوانم 
یک سال دیگر را با انگیزه سابق آغاز 
کنم.« او با اشاره به شرایط نساجی این 
طور می گوید: »سال گذشته اتفاقات 
تلخی برای نساجی افتاد و متأسفانه این 
تیم ریشه دار به لیگ یک سقوط کرد. 
تمام تلاش خودمان را می کنیم تا نتایج 
خوبی بگیریم و تلخی های سال گذشته 
برای نساجی و هوادارانش فراموش شود. 
قرارداد بازیکنان زیادی از نساجی به پایان 
رسیده و باید خانه تکانی کنیم. رخدادهای 
فوتبال قابل پیش بینی نیست و نمی توانم 
قول صعود بدهم. مانند اتفاقی که سال 
گذشته برای صنعت نفت افتاد و برخورد 
توپ به تیر دروازه، سرنوشت تیم ها را 

عوض کرد. امسال تلاش کردیم از بازیکنانی 
استفاده کنیم که تجربه کافی برای بازی در 
لیگ یک و نیز صعود را داشته باشند. حتماً 
از جوانان توانای مازندرانی بهره می بریم 
و تعدادی بازیکن جوان را به تیم اضافه 
می کنیم. همه تیم ها از بازیکنان مازندرانی 
بهره می برند و برای آنها، چه تیمی بهتر 
از نساجی. البته لیگ دسته اول شرایط 
متفاوتی با لیگ برتر دارد و ما بازیکن »لیگ 
یک باز« می خواهیم. فضای این رقابت ها با 
لیگ برتر متفاوت است و کیفیت زمین ها، 
شرایط جغرافیایی و دوری شهر تیم ها 
تأثیر زیادی بر نتایج دارد. می توان گفت 
لیگ یک بازیکن خودش را می خواهد. 
این مسابقات راهی پرُ پیچ و خم دارد.« 
کمالوند با اشاره به تمرین در شهرهای 
دیگر می گوید: »تیم ما بعد از مدت ها به 
قائمشهر بازگشت و تمرینات را در این شهر 
دنبال می کند. درست نیست که تیمی با 
این همه تماشاگر و پشتوانه، در شهر دیگری 
تمرین کند. این کار باعث نابودی هویت 
تیم می شود. با مساعدت مالک باشگاه در 
حال فراهم کردن زیرساخت ها هستیم.« او 
درباره شایعه پیشنهاد خیبر می گوید: »فقط 
می توانم بگویم که تحت قرارداد باشگاه 

نساجی هستم.«

سعید اخباری سرمربی چادرملوی 
اردکان درباره شرایط فعلی ایران پس از 
تجاوز رژیم صهیونیستی به کشورمان 
محکوم  را  تجاوزات  »این  می گوید: 
می کنم و به خانواده های شهدای اخیر، 
بویژه شهدای اردکان و استان یزد تسلیت 
می گویم. خوشبختانه آرامش به جامعه 
بازگشته و امیدوارم بیشتر شود. مردم 
ایران همدلی خود را نشان دادند و 
ثابت کردند که پشت هم هستند.« 

باشگاهش  فعالیت های  مورد  در  او 
می گوید:  این طور  نقل وانتقالات  در 
»تیم هایی مانند چادرملو مجبورند تا 
یارگیری برخی باشگاه ها صبر و بعد وارد 
نقل وانتقالات شوند. ما هم صبر لازم را 
کردیم. با بازیکنان آزاد موردنظر خودمان 
وارد مذاکره شدیم و با باشگاه های 
برخی بازیکنان تحت قرارداد مذاکره 

کرده ایم.« 
بازیکنان  وضعیت  مورد  در  اخباری 
خارجی چادرملو می گوید: »ادسون 
ماردن با ما قرارداد دارد و اگر اتفاقی 
نیفتد، پس از بازگشایی پروازها به ایران 
بازمی گردد. ویکتور ماتئوس و سگوندو 

پورتوکاررو )برای تمدید قرارداد( دچار 
تردید شده اند و منتظر فراهم شدن 
شرایط هستند. مدیرعامل محترم 
باشگاه به صورت شبانه روز برای تیم 
تلاش می کند و در روزهای جنگ هم از 
تهران خارج نشد. او دست کادرفنی را 
باز گذاشته و شرایط لازم را برای ما فراهم 
می کند. من وسواس زیادی در جذب 
بازیکن دارم و نفرات موردنظر من باید 
توانایی لازم را داشته باشند. مسیرمان 
ادامه دارد؛ چه بازیکن ایرانی داشته 
باشیم چه خارجی. از نفراتی استفاده 
می کنیم که با دل و جان به چادرملو 
بیایند و روحیه جنگندگی داشته باشند. 

کسی که ناز و ادا داشته باشد، به درد ما 
نمی خورد. امسال چند جوان باکیفیت 
بازیکن سازی  و  کرده ایم  شناسایی 

می کنیم.« 
او درباره میزبانی تیمش در یزد  می گوید: 
»وقتی این موضوع را پیگیری می کردم، 
به من گفتند که کارها پیش می رود و 
نمی دانم به شروع مسابقات می رسد یا 
خیر. عزیزان در حال پیش بردن کارها 
هستند و برطرف کردن ایرادات ورزشگاه 
در شرایط جنگ هم متوقف نشد. 
تمرینات را از 16 تیر در تهران آغاز می کنیم 
و قطعاً دیدار دوستانه خواهیم داشت. 
برگزاری اردو به دلیل محدودیت های 

پروازی دشوار است و تلاش می کنیم 
کارمان را در همین وضعیت دنبال کنیم. 
شرایط تمرین و آماده سازی در یزد وجود 
ندارد و گرمای استان به اندازه ای است 

که باعث تعطیلی می شود. زمین تمرین 
جالبی نداریم و به علت گرما، چمن ما 
باید شرایط ویژه ای داشته باشد تا در 

مقابل گرما و سرما مقاومت کند.«

شرایط تمرین در یزد مهیا نیست

اخباری: وسواس زیادی در جذب بازیکن دارم

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

مسئولان باشگاه سپاهان برعکس برخی 
از تیم ها که هنوز نتوانسته اند جایگزینی 
برای سرمربی خارجی تیمشان پیدا کنند، 
خیلی زود قید پاتریس کارترون را زدند 
و محرم نویدکیا را روی نیمکت سپاهان 
نشاندند. این اتفاق در حالی رخ داد که به 
نظر می رسد اگر سپاهانی ها مجبور نبودند، 
تن به این کار نمی دادند، چرا که اولاً بعد 
از جدایی ژوزه مورایس، هواداران سپاهان 
انتظار داشتند، نویدکیا و تیمش با هزینه ای 
بسیار کمتر از سرمربی خارجی روی نیمکت 
تیمشان بنشیند و البته زمزمه هایی هم 
وجود داشت، اما مسئولان وقت سپاهان 
بدون توجه به مربیان داخلی و در حالی 
که کارترون با تیم دیگری قرارداد داشت، 
با صرف هزینه زیاد این سرمربی را به 
ایران آوردند و هدایت تیمشان را به او 
سپردند، هر چند کارترون هم در اولین 
حضورش روی نیمکت سپاهان، نتیجه ای 
بهتر از نویدکیا و یا مورایس کسب نکرد 
و نتوانست نه تنها در لیگ برتر، حتی در 
جام حذفی هم درخششی داشته باشد. 
به هر حال در چنین شرایطی سپاهانی ها در 
اقدامی عجیب خیلی زود نویدکیا را سرمربی 
سپاهان معرفی کردند. این سرمربی نیز 

خیلی زود کارش را در این تیم شروع کرد 
و تمرینات سپاهان هم استارت خورد و در 
اولین تمرین خط دفاعی این تیم برای 
فصل جدید بدون هیچ تغییری در زمین 

تمرین حاضر شدند.
محرم نویدکیا، سرمربی سپاهان، با حفظ 
شاکله خط دفاعی فصل گذشته خود به 
دنبال بهبود وضعیت این خط مهم تیم 
است. با این حال، سپاهان هنوز در پست 
دفاعی بازیکن تخصصی جدیدی جذب 
نکرده است. جدایی قطعی سیاوش یزدانی 
و احتمال جدایی هادی محمدی به همراه 
غیبت وحدت هنانوف، وضعیت خط 
دفاعی را کمی نگران کننده کرده است. 
در این میان، عارف حاجی عیدی یکی 
از گزینه هایی است که می تواند در خط 
دفاعی به سپاهان کمک کند، اما فشار 
ناشی از حضور در حداقل سه جام، شامل 
لیگ برتر، جام حذفی و لیگ قهرمانان 
آسیا، نیاز به تعادل و تقویت بیشتری دارد. 
به همین دلیل جذب یا ادامه حضور دو 
مدافع دیگر بخشی از برنامه های تیم 

طلایی پوش خواهد بود.
مدافعان اصلی فصل گذشته سپاهان؛ 
حزباوی و دانشگر، نه تنها در کارهای دفاعی 
مؤثر بودند، بلکه در بازیسازی از عقب زمین 
هم عملکرد خوبی داشتند و آمار گلزنی 
قابل قبولی را ثبت کردند. این دو بازیکن 
جنوبی با همکاری نزدیک با یکدیگر به 
هماهنگی مطلوبی رسیده اند و دومین 
فصل حضورشان در کنار هم می تواند با 
افزایش شناخت و هماهنگی همراه باشد 

سپاهان دفاعی بازی خواهد کرد؟

تیم‌نویدکیا‌در‌دام‌کی‌روش

که این مسأله در نهایت به سود سپاهان 
خواهد بود. برخلاف امین حزباوی که 
تکلیفش برای فصل جدید مشخص بود، 
محمد دانشگر در یک قدمی پیوستن به 
استقلال قرار داشت که با پیگیری های 
سپاهان و جلب نظر این مدافع و ثبت 
یکی از گران ترین قراردادهای لیگ 
برتر او را به ماندن راضی کرد تا زوج 
خط دفاعی آنها دست نخورده باقی 
بماند. با همه این احوال، سپاهان با 
داشتن خط دفاعی قوی در فصل گذشته 
نتوانست حتی با حضور کارترون هم به 
آنچه که هواداران سپاهان انتظارش را 
داشتند، برسد. حالا نویدکیا دقیقاً تیمی 
را می سازد که شبیه تیم کارترون است و 

حالا شاید تیم او شبیه تر به تیم کارلوس 
کی روش سرمربی سال های گذشته تیم 
ملی کشورمان است که هیچ گاه با خط 
دفاعی مستحکم نتوانست به قهرمانی 
دست پیدا کند، هر چند بازی های خوب 
تیم ملی مقابل تیم های قدرتمند نهایتاً 
به باخت با گل کم و یا تساوی ختم 
می شد و در رویارویی با تیم های متوسط 
هم با تک گل به پیروزی می رسید، اما 
همه اینها نتوانست رضایت هواداران 
فوتبال را کسب کند و در نهایت کی روش 
بدون کسب عنوانی بعد از چندین سال 
نیمکت تیم ملی را ترک کرد. حالا این 
احتمال وجود دارد که نویدکیا هم در دام 
کی روش و کارترون گرفتار شود و تیمش 

با داشتن خط دفاع خوب و مستحکم 
نتواند انتظارات هواداران اصفهانی را 
برآورده کند. البته این به معنای خوب 
نبودن خط دفاعی مستحکم نیست 
بلکه سپاهان در فصل آینده رقابت ها، 
اتفاقاً به دفاع خوب بسیار نیاز خواهد 
داشت، اما اگر این موضوع سرمربی 
این تیم را از زدن گل و داشتن مهاجمان 
خوب غافل کند، باز هم سپاهان نهایتاً 
می تواند نتایج سال های اخیر را تکرار 
کند. با همه این اوضاع نویدکیا تجربه 
خوبی روی نیمکت سپاهان دارد و اگر 
بتواند به خوبی از آنها استفاده کند، 
انتظار می رود حضور دوباره او، سپاهان 

را به روزهای اوج خود برساند.
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خ اردوگاه سر

 جانشین کارتال ایرانی است 
دایی رقیب جدی هاشمیان

هر چقدر به زمان شروع تمرینات پیش فصل 
پرسپولیس نزدیک می شویم شایعات و اخبار و 
گمانه زنی ها درباره سرمربی این تیم بیشتر و 

شدیدتر می شود.
دیروز رسانه ها خبر دادند مذاکرات مدیران باشگاه 
با اوسمار ویرا و برانکو ایوانکوویچ به بن بست خورده 
است و سرمربی بعدی سرخ ها ایرانی خواهد بود. 
در عین حال دیروز تکلیف جدایی اوسمار روشن 
شده بود و به نوعی پیش شرط او برای مذاکره با 

پرسپولیس فراهم شده بود.
از طرفی قبل تر گفته شده بود گزینه های داخلی 
نهایی باشگاه وحید هاشمیان و مجتبی حسینی 
هستند که دیروز یکی از مدیران باشگاه آلومینیوم 
اراک بشدت با جدایی حسینی از این تیم مخالفت 
کرد. دیروز شنیده شد وحید هاشمیان گزینه 
نهایی سرمربیگری سرخ هاست و به زودی معرفی 
خواهد شد اما دوباره برخی رسانه ها نوشتند از بین 

هاشمیان و برانکو یکی سرمربی می شود.
در نهایت عصر دیروز ایسنا خبر داد علی دایی هم 
وارد گزینه های داخلی شده و مذاکره با او شروع 
شده است. در عین حال دایی طی سال های 
اخیر بارها گفته هیچ علاقه ای به حضور در 
فوتبال و سرمربیگری ندارد اما درویش و مدیران 
پرسپولیس بشدت او را دوست دارند و بعد از رفتن 
یحیی گل محمدی هم قصد داشتند دایی را برای 
سرمربیگری پرسپولیس راضی کنند که موفق 

. ند نشد

قرارداد دورسون بند فسخ ندارد
یک خبرنگار ترکیه ای با انتشار پستی در حساب 
کاربری خود در شبکه اجتماعی »X« مدعی شد؛ 
وقتی اسماعیل کارتال از پرسپولیس برود، سردار 
دورسون هم طبق بندی که در قراردادش وجود 
دارد، می تواند به عنوان بازیکن آزاد از این تیم 

ایرانی جدا شود.
این ادعای خبرنگار ترکیه ای اما با تکذیب باشگاه 
پرسپولیس مواجه شد. مصطفی لشگری مدیر 
روابط عمومی باشگاه پرسپولیس در این باره به 
خبرنگار تسنیم گفت: اصلاً چنین چیزی صحت 
ندارد. هیچ بندی مبنی بر جدایی در قرارداد 
دورسون وجود ندارد. به طور کلی اگر بند فسخ 
در قرارداد بازیکنی باشد قرارداد او ثبت نمی شود؛ 

بنابراین این ادعا درست نیست.
  

مغانلو جانشین دورسون؟
 مطابق انتظار بعد از جدایی اسماعیل کارتال از 
پرسپولیس سردار دورسون بازیکن مورد علاقه او 

نیز از جمع سرخ ها جدا خواهد شد.
شنیده می شود باشگاه پرسپولیس بعد از فسخ 
قرارداد با دورسون قصد دارد پروژه جذب شهریار 
مغانلو را با جدیت بیشتری دنبال کند و این 
مهاجم ایرانی را جایگزین دورسون ترکیه ای کند. 
پرسپولیسی ها در چند وقت گذشته نیز مذاکراتی 
را با مغانلو انجام دادند و احتمالاً بعد از رسمی 
شدن جدایی دورسون، با این بازیکن قرارداد امضا 

خواهند کرد.
این خبر دوباره در حالی در رسانه های داخلی 
منتشر شده که چند روز قبل گفته شد مغانلو 
قصد دارد در اتحادکلبا بماند و فوتبالش را در امارات 

دنبال کند.
 

 گندوز به عنوان بازیکن آزاد می رود؟
گندوز در شرایطی برای همراهی تیم ملی فوتبال 
الجزایر، ایران را ترک کرد که با توجه به اتفاقات 
رخ داده در ایران و بسته شدن حریم هوایی، امکان 
بازگشت را نداشت. حالا ولی در اتفاقی تازه تر، 
رسانه های الجزایری خبر داده اند که این دروازه بان 
در آستانه بستن قرارداد با ام سی  الژر است. این 
باشگاه الجزایری 5 بازیکن جدید را به تیم اضافه 
می کند که اولین آنها الکسیس گندوز، دروازه بان 
فصل پیش پرسپولیس است. نکته مهم این خبر 
این است که عنوان شده گندوز به عنوان بازیکن 
آزاد به این تیم خواهد پیوست و قراردادش با باشگاه 

پرسپولیس به اتمام رسیده است.
همزمان با انتشار خبر پیوستن الکسیس گندوز به 
ام سی الژر، باشگاه پرسپولیس جدایی او را تکذیب 
کرده و از این گفته که این بازیکن با پرسپولیس 
تحت قرارداد است و هنوز صحبتی درباره فسخ 

نشده است.
در عین حال به نظر می رسد گندوز می تواند از بند 
فورس ماژور استفاده کرده و به عنوان بازیکن آزاد و 
بدون پرداخت غرامت به پرسپولیس از این باشگاه 
جدا شود و به تیم خواهانش در کشور خود بپیوندد.

 

غیبت براجعه در اردوی امید
تیم ملی امید دو اردوی آتی خود را با حضور بازیکنان 
زیر ۲۳ و زیر ۲۱ سال در دو بازه زمانی ۱۰ تا ۱۳ و ۱۶ تا 

۲۰ تیرماه جاری، آغاز و برگزار خواهد کرد.
بر همین اساس، یعقوب براجعه بازیکن جوان 
بدلیل  ایران،  امید  ملی  تیم  و  پرسپولیس 
آسیب دیدگی از ناحیه دست، غایب تمرینات 
ملی پوشان امید است. طبق آخرین خبرها ستاره 
پرسپولیس جراحی سبکی روی دست خود انجام 

داده و بزودی به تمرینات اضافه می شود.
نکته جالب اینکه براجعه پس از پایان لیگ با نظر 
امیر قلعه نویی به اردوی تیم ملی بزرگسالان برای 
مینی کمپ هم دعوت شده بود. باید دید شدت 

مصدومیت او چقدر ارزیابی خواهد شد. 
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نگاهی حقوقی به فسخ قرارداد سرمربی ترک 
کارتال رفت، غرامت نمی گیرد؟

در روزهایی که باشگاه پرسپولیس به دنبال 
انتخاب کادرفنی جدید است، نام وحید 
هاشمیان بار دیگر به عنوان یکی از گزینه ها 
مطرح شده؛ مربی ای با سابقه ای متمایز 
در آموزش و مربیگری، اما بدون تجربه 
طولانی در جایگاه سرمربی تیم های سطح 
اول. بررسی رزومه وحید هاشمیان نشان 
می دهد او پس از پایان دوران فوتبال حرفه ای 
در سال ۲۰۱۲، بلافاصله وارد مسیر مربیگری 
شد و دوره های معتبر آموزشی را تحت نظر 
فدراسیون فوتبال آلمان گذراند. وی موفق به 
دریافت مدرک مربیگری یوفا پرو شد و در دوره 
تخصصی فدراسیون فوتبال آلمان نیز شرکت 

کرد؛ دوره ای که از سخت گیرانه ترین 
و فنی ترین برنامه های مربیگری در 

سطح اروپا محسوب می شود.
هاشمیان حتی مدتی در باشگاه 

پپ  نظر  زیر  مونیخ  بایرن 
گواردیولا دوره عملی مربیگری 
لحاظ  از  که  کرد  سپری  را 

فنی امتیاز بزرگی محسوب 
می شود. با این حال، تجربه 
عملی او در قامت سرمربی به 
تیم های رده  پایین لیگ های 
د  و محد ن  لما آ محلی 
یی  تیم ها  . ست ا ه  شد

لن گن  ر - لستن بک ها نند   ما
)SV Halstenbek-Rellingen( و 

نیندورفر )Niendorfer TSV( که در 

لیگ پنجم آلمان فعالیت می کنند، نخستین 
مقصدهای مربیگری او بودند. آمار برد او در این 
تیم ها حدود ۳۷٪ بوده که چندان چشمگیر 
نیست. در سطح ملی نیز، هاشمیان به عنوان 
مربی تیم ملی ایران بین سال های ۲۰۱۹ تا 
۲۰۲۲ حضور داشت و در کنار دراگان اسکوچیچ 
و مارک ویلموتس فعالیت کرد. هرچند در این 
مقطع او به رشد خود ادامه داد، اما همچنان 
در نقش دستیار قرار داشت و فرصت 
اداره کامل یک تیم را نداشت. حال 
پرسش این است؛ آیا هاشمیان 
باشگاهی مثل  برای هدایت 
پرسپولیس که خواسته های فنی 
و توقعات هواداری بالایی دارد، 
آمادگی کافی دارد؟ پاسخ این است 
که او از لحاظ دانش فنی و انضباط 
آلمانی، شایسته حضور در کادر فنی 
است؛ اما نبود تجربه سرمربیگری در 
تیم های سطح اول، ریسک بزرگی برای 
قرار گرفتن در رأس نیمکت پرسپولیس 
محسوب می شود. پیشنهاد فنی این 
است که اگر باشگاه قصد سرمایه گذاری 
روی نسل جدید مربیان ایرانی را دارد، 
هاشمیان می تواند گزینه ای مفید در 
کنار یک سرمربی باتجربه خارجی یا 
داخلی باشد؛ اما اگر هدف، حضور 
موفق در سطح اول آسیا و لیگ برتر 
است، شاید هنوز زود باشد که سکان کامل 

هدایت تیم را به او سپرده شود.

 ماجرای جدایی ناگهانی اسماعیل کارتال از 
پرسپولیس همچنان محل بحث و گمانه زنی 
است. در حالی که باشگاه پرسپولیس و شخص 
رضا درویش، مدیرعامل این باشگاه، اعلام 
کرده اند که هیچ غرامتی به این مربی پرداخت 
نخواهد شد، ابهامات حقوقی زیادی پیرامون این 
تصمیم مطرح شده است؛ بویژه در شرایطی که 
ایران تحت تجاوز رژیم صهیونیستی قرار گرفته 
و درگیری ۱۲ روزه ای با این رژیم داشته که ممکن 
است برای برخی مربیان خارجی، دلیلی برای 

ترک کشور قلمداد شود.
 اما آیا جدایی کارتال از منظر حقوقی توجیه پذیر 
است؟ آیا می توان این فسخ را بدون پرداخت 
غرامت نهایی کرد؟ برای پاسخ به این پرسش ها، 
باید نگاهی دقیق تر به مقررات فیفا در زمینه 
فسخ یکطرفه قرارداد در شرایط فوق العاده 

انداخت.
 

مقررات فیفا درباره فسخ در شرایط 
اضطراری

 فیفا در پی حمله نظامی روسیه به اوکراین در 
سال ۲۰۲۲، برای اولین بار ضوابطی ویژه درباره 
فسخ قرارداد بازیکنان و مربیان در شرایط جنگی 
تدوین کرد. بر اساس این مقررات، چنانچه 
کشوری درگیر جنگ داخلی یا خارجی باشد و 
مربی یا بازیکن خارجی به واسطه تهدید جانی 
تصمیم به ترک کشور بگیرد، می تواند قرارداد 
خود را یکطرفه فسخ کرده و حتی خارج از پنجره 
نقل وانتقالات به تیمی دیگر بپیوندد. این فسخ 

در صورتی بدون غرامت تلقی می شود که شرایط 
 )Just Cause( »فورس ماژور« یا »دلیل موجه«

شود. اثبات 
 با این حال، این مصوبه فیفا شرط مهمی نیز 
دارد: اگر شخص مورد نظر پس از آغاز جنگ 
با باشگاهی در کشور درگیر قرارداد امضا کرده 
باشد، دیگر نمی تواند از این بند قانونی برای 

فسخ بدون غرامت استفاده کند.
 

آیا ایران مشمول این بند می شود؟
 در جریان درگیری ۱۲ روزه اخیر میان ایران و 
صهیونیست ها که از تاریخ ۲۳ خردادماه آغاز شد، 
وضعیت امنیتی برخی مناطق کشور ملتهب بود. 
اما سؤال اینجاست که آیا از منظر حقوقی، این 
شرایط مصداق وضعیت اضطراری یا فورس ماژور 
است؟  تا این لحظه فیفا هیچ اعلام رسمی 
مبنی بر قرار گرفتن ایران در فهرست کشورهایی 
با شرایط جنگی منتشر نکرده است. این بدان 
معناست که برای اثبات فورس ماژور، کارتال یا 
وکلای او باید شواهد قانع کننده ای ارائه دهند؛ از 
جمله تهدید جانی مستقیم، حملات در منطقه 
محل اقامت یا تمرین و مستنداتی از نهادهای 
امنیتی یا دیپلماتیک کشور ترکیه که عملاً هیچ 
کدام از این شواهد وجود نداشته و به نظر می رسد 
تصمیم کارتال بر اساس استعفای شخصی و اقاله 

قرارداد بوده نه استفاده از بند فورس ماژور.
 

موضع پرسپولیس؛ منطقی یا عجولانه؟
 رضا درویش، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

در اولین واکنش خود پس از جدایی کارتال، 
اعلام کرد که این باشگاه قصدی برای پرداخت 
غرامت ندارد. او همچنین تأکید کرد که ترک 
کشور از سوی سرمربی ترکیه ای بدون توافق 
قبلی صورت گرفته است. این موضع گیری، بر 
پایه این فرض بنا شده که کارتال نتواند ادعای 
فورس ماژور را در فیفا اثبات کند.  در واقع 
 )CAS( اگر فیفا یا دادگاه بین المللی ورزش
تشخیص دهد که شرایط ایران برای فسخ 
بدون غرامت کافی نبوده، باشگاه پرسپولیس 
ممکن است محکوم به پرداخت غرامت 
شود. در نقطه مقابل، اگر کارتال بتواند نشان 
دهد که جان او در خطر بوده، احتمال رأی به 

نفعش وجود دارد.
 در شرایط فعلی آن چه مشخص است اینکه 
تصمیم نهایی به فیفا و نهادهای بین المللی 
قضایی فوتبال مربوط می شود. اظهارات درویش 
مبنی بر عدم پرداخت غرامت، در صورت عدم 
اثبات تهدید جانی، پشتوانه قانونی دارد اما از 
آن سو، وکلای کارتال نیز می توانند با استناد به 
وضعیت منطقه ای و درگیری های اخیر، پرونده ای 
حقوقی علیه باشگاه پرسپولیس تشکیل دهند.

 پرسپولیس شاید فعلاً از پرداخت غرامت معاف 
باشد اما پایان این ماجرا را تنها حکم فیفا روشن 
خواهد کرد؛ حکمی که ممکن است برای باشگاه 
هزینه بر و درس آموز باشد. پرونده کارتال حالا از 
زمین تمرین به میز هیأت حل اختلاف فیفا 
منتقل شده؛ جایی که آینده حقوقی این جدایی 

می شود. تعیین 

هاشمیان روی نیمکت پرسپولیس؟
 رزومه ای که هنوز کامل نیست

از ناراحتی شدید عالیشاه تا اخراج دو بازیکن جوان

دل‌هیچ‌کس‌برای‌کارتال‌تنگ‌نمی‌شود!

 بالاخره جدایی اسماعیل کارتال 
از پرسپولیس قطعی و رسمی شد. 
مربی ای که در یک نیم فصل قهرمانی 
لیگ برتر و سهمیه را از دست داد، در 
لیگ نخبگان طی دو بازی حساس آخر 
نتیجه لازم را نگرفت و در جام حذفی 
نیز نتوانست پرسپولیس را به سمت 

قهرمانی و جام هدایت کند.
ر  د ل  رتا کا ماهه  شش  رنامه  کا
پرسپولیس پر از ناکامی بود اما هیچ 
وقت از سوی هواداران تحت فشار 
قرار نگرفت و همه می گفتند دست 
این مربی خالی است. رسانه ها هم از 
بالانس نبودن اسکواد تیم می نوشتند 
و البته بحث مصدومیت ها هم بود. 
عده ای هم دلیل ناکامی را سستی 
باشگاه در همان ابتدای نقل و انتقالات 
فصل قبل می دانستند و دیگر سراغ 

بحث های فنی نمی رفتند.
در چنین شرایطی کارتال با وجود 
مقبولیت نسبی بین هواداران و 
امیدواری های بسیار برای بستن یک 
تیم مقتدر و بازگرداندن پرسپولیس 
به جاده خوشبختی از این تیم جدا شد 
اما عجیب است که دل هیچ هواداری 
برای او تنگ نشده و خبر جدایی اش 
که از چند روز قبل می شد حدس زد 
به واقعیت خواهد پیوست شوکه کننده 

و دردناک نبود.
با اینکه فضای غالب شبکه های 
اجتماعی ناشی از شرایط خاص 
کشور بوده و فوتبال و ورزش تا حد 
زیادی از دور توجهات افکار عمومی 
خارج شده اما هواداران افراطی و 

دوآتشه پرسپولیس هم از جدایی 
کارتال ناراحت نیستند و این را می شود 
از واکنش نشان ندادن شان فهمید.

اما این مسأله مختص هواداران 
نیست بلکه درون تیم پرسپولیس 
هم کارتال محبوبیت چندانی نداشت 
و جدایی اش حتی بیشتر اعضای تیم 

را خوشحال کرد!

فقط غر می زد
کارتال مربی خوش اخلاقی نبود و 
روابط عمومی خوبی هم نداشت. 
در شرایطی که گاریدو همین حالا با 
بیشتر اعضای تیم در ارتباط است و 
مدام به بازیکنان و حتی افراد کنار 
تیم پیام می دهد کارتال در برقراری 
ارتباط اولیه هم مشکل داشت و 
جواب سلام آنها را به سختی می داد 
چه برسد به اینکه بخواهد با آنها 

خوش و بش کند.
با  پرسپولیسی ها امروز کارتال را 
و  یبش  غر و  عجیب  ی  ها د یا فر
غر زدن هایش در تمرین به خاطر 
می آورند آن هم در شرایطی که هر 
چه می خواست فوراً از سوی باشگاه 

می شد. فراهم 
 کارتال مدام تقاضای دوربین، لپ تاپ 
و تجهیزات مجهز و پیشرفته مد نظر 
خود را داشت که به فاصله دو روز 
فراهم می شد. باشگاه به خواسته او 
زمین شماره ۲ آزادی را برای تمرین 
گرفت و با 8-۷ کانکس زیبا و شیک 
که تمام امکانات پزشکی، درمانی، 
رختکن و... در آن تعبیه شده بود 
شرایط این زمین را کلاً تغییر داد. حتی 
برای اعضای رسانه ای تیم هم میز کار 
و شرایط خوبی برقرار شد و همه چیز 
فوق العاده به نظر می رسید. در این 
شرایط کارتال زمین شماره ۳ آزادی را 
هم خواست در حالی که هر مربی 
ایرانی حتی علی دایی با آن کاریزما 

پرسپولیسی ها 
امروز کارتال 

را با فریادهای 
عجیب و 

غریبش و غر 
زدن هایش 

در تمرین به 
خاطر می آورند 

آن هم در 
شرایطی 

که هر چه 
می خواست 
فوراً از سوی 

باشگاه فراهم 
می شد

و ابهتش هم این خواسته را داشت 
برایش فراهم نمی شد یا اصلاً مربی 
ایرانی به همان امکانات اولیه رضایت 
می داد اما باشگاه بلافاصله این زمین 
با چمن مخملش را اجاره کرد تا هر 

آنچه کارتال خواسته اجرایی شود.
ز  ا کارتال  که  شرایطی  در  حالا 
پرسپولیس جدا شده پرسپولیسی ها 
به طعنه می گویند اگر این امکانات 
برای یحیی گل محمدی فراهم می شد 

او 4 سال دیگر در تیم می ماند!

تیم از نظر فنی تغییری نکرد
واقعیت اینکه پرسپولیس در دوره 
کارتال هیچ تغییری از نظر فنی نکرد 
و تقریباً تمام مشکلات دوره گاریدو 
در دوره او هم نمود داشت و کارتال 
هم مدام از نقایص تیم می گفت – 

که با این کار بازیکنانش را کم ارزش 
می کرد – هم از ابتدا همه هواداران را 
به داشتن تیمی مقتدر در فصل آینده 
امیدوار کرده بود در حالی که هم در 
بازی های بزرگ نشان داد قدرت رهبری 
تیم و بیرون کشیدن از مخمصه را ندارد 
)بازی برگشت با سپاهان در لیگ( 
هم در تمرینات چیز خاصی برای 
ارائه نداشت و فقط خیلی طولانی و 
با پشتکار فراوان سرگرم کارش بود.
این در حالی بود که در هفته های اول 
حضور او برخی بازیکنان می گفتند او 
برانکوی دوم خواهد شد و اصلاً طوری 
می شود که هواداران بگویند »هرچی 
کارتال بگه« اما آخر فصل همان 
بازیکنان ایمان خود به توانایی های 
مربی ترک را کاملاً از دست داده 

بودند.

دلخوری شدید عالیشاه
کارتال بعد از باخت به سپاهان در 
جام حذفی و در حالی که عالیشاه با 
تصمیم عجیب بیژن حیدری از بازی 
اخراج شده و همین اخراج زمینه ساز 
حذف پرسپولیس را فراهم کرده بود، 
به رختکن داوران رفت و از آنها به 
خاطر تصمیم درستشان تشکر کرد! 
اما این تنها کار عجیب کارتال نبود 
بلکه او در کنفرانس بعد از بازی هم 
تأکید کرد که تصمیم داور درست 
بوده و عالیشاه اشتباه کرده در حالی 
که بیشتر کارشناسان داوری تأکید 
داشتند حرکت عالیشاه عمدی نبوده 
و تصمیم داور سختگیرانه بوده است. 
با این اتفاق و صحبت های کارتال، 
امید عالیشاه بشدت از این مربی 
ناراحت شد و عصبانیتش را هم بروز 

داد. اتفاقی که رابطه سرمربی و کاپیتان 
را کاملاً خراب کرد و عالیشاه تا آستانه 

جدایی از پرسپولیس پیش رفت.

اخراج دو بازیکن جوان
در یکی از تمرینات دوران کارتال او تکل 
زدن را ممنوع کرد اما به خاطر رعایت 
نکردن این خواسته توسط دو بازیکن 
جوان، سهیل صحرایی و علیرضا 
عنایت زاده را از تمرین اخراج کرد. 
اخراج این دو بازیکن جوان یک روز 
دیگر هم طول کشید اما دو سه روز بعد 
و پس از بازگشت آنها به تمرینات، او در 
اقدامی عجیب به عنایت زاده در بازی 
بعدی میدان داد. این اتفاق باعث 
تعجب بازیکنان شد و آنها می گفتند نه 
به اخراج کردنش به خاطر یک تکل، 

نه بازی دادنش بعد از اخراج!

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

مربی، مدیر و برخی بازیکنان مهم در ایران نیستند
دغدغه مهم پرسپولیس در شروع تمرینات پیش فصل

 به تمام اعضای تیم پرسپولیس پیامکی 
از سوی باشگاه رسیده که سه شنبه 
هفته بعد که ۱۷ تیرماه خواهد بود 
تمرین در زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی 
آغاز می شود و طبیعتاً همه اعضای 
تیم شامل بازیکنان، مربیان، اعضای 
تدارکات، گروه پزشکی، رسانه ای و 
حراست باید حداقل یک ساعت قبل 
از این زمان در محل حاضر باشند. 
در واقع این ساعت اعلام شده زمان 
استارت اولیه سرخ ها برای تمرینات 
پیش فصل خواهد بود که پر از ابهام و 

نگرانی و مشکل به نظر می رسد.
از  حالی  در  پرسپولیس  تمرینات 
سه شنبه آینده استارت می خورد که 
تکلیف سرمربیگری و کادر فنی این 
تیم مشخص نیست، در برخی پست ها 
بازیکن جذب نشده و تیم ناقص است 
ضمن اینکه اردوی خارجی لغو شده و 
شروع در این شرایط آب و هوایی در 

تهران بسیار دشوار خواهد بود.

در شرایطی که دمای هوای این روزهای 
تهران بین ۳8 و 4۰ درجه سانتیگراد در 
نوسان است پرسپولیسی ها می گویند 
چطور باید در این شرایط آب و هوایی 
و صبح و بعد از ظهر در تهران تمرین 

؟ کنیم
باشگاه پرسپولیس که قبل تر خبر از 
عقد قرارداد با کمپ تمرینی ارزروم 
ترکیه داده و تاریخ برگزاری اردوی تیم در 
این کمپ اعلام شده بود بدون اینکه 
خبری از لغو اردوی ترکیه و دلایل آن 
بدهد اعلام کرد تمرینات در تهران آغاز 
می شود چرا که نه خبری از پروازهای 
بین المللی است نه شورای برون مرزی 
اجازه خروج از کشور تیم های ورزشی را 

صادر می کند.
در این شرایط بازیکنان و اعضای تیم 
پرسپولیس معتقدند حالا که شرایط 
سفر به ترکیه و برپایی اردو در آن کمپ 
مجهز و خوش آب و هوا فراهم نیست 
حداقل باشگاه شرایطی فراهم کند که 

تیم از تهران خارج شده و در منطقه ای 
خوش آب و هوا با دمای پایین تر تمرین 

. کند
برای مثال پرسپولیسی ها می گویند 
اردیبل یا مناطقی شبیه به آن که حتی 
در تابستان هم شرایط مناسبی برای 
تمرین دارند می توانند گزینه مناسبی 
برای برپایی اردو و تمرین در این فصل 
باشند ضمن اینکه هزینه های رفتن 
به چنین شهرهایی و برپایی اردو 
هزینه های باشگاه را بسیار کاهش 

داد. خواهد 
هیچ  الان  تا  پرسپولیس  باشگاه 
تصمیمی درباره خروج تمرینات از 
پایتخت نگرفته چرا که بشدت درگیر 
ماجرای رفتن کارتال و انتخاب سرمربی 
جدید است اما ممکن است با شروع 
اعتراض  شدن  علنی  و  تمرینات 
بازیکنان بخصوص بزرگترهای تیم 
شرایط تغییر کرده و تیم از تهران خارج 

. د شو

پرسپولیس در حالی از سه شنبه هفته 
آینده تمرینات خود را آغاز خواهد کرد 
که مشخص نیست با چند بازیکن و البته 

کدام مربیان کارش را استارت می زند.
ن  د بو مشخص  نا بحث  سو  یک  ز  ا
دیگر  طرف  از  و  فنی  کادر  و  سرمربی 
ناتمام ماندن نقل و انتقالات تابستانی 
باعث شده تا هم کادر فنی ناقص باشد 

هم اسکواد بازیکنان.
پرسپولیس حداقل در دو سه پست با 
شرایط  و  است  مواجه  بازیکن  کمبود 
یاسین  مثل  تمدیدی  بازیکنان  برخی 
ز  هنو هم  ی  عمر محمد  و  نی  سلما
مشخص نشده است. از طرفی برخی از 
اعضای تیم هنوز در تهران حضور ندارند 
و با توجه به اینکه پروازهای بین المللی 
هنوز برقرار نشده و شرایط سفر زمینی 
به کشورهای  آنهایی که  از  برای خیلی 
نیست  فراهم  کرده اند،  سفر  خارجی 
مشخص نیست این افراد چگونه به ایران 
باز خواهند گشت و آیا سه شنبه بعد در 

تهران حضور دارند یا خیر.
لیس  پرسپو تیم  مهم  ت  نفرا بین  ز  ا
افشین پیروانی به عنوان مدیر تیم در 
امریکا کنار خانواده خود بسر می برد و 
آینده در تهران  تا سه شنبه  بعید است 
حاضر باشد. همچنین کریم باقری که 
فنی  کادر  باقیمانده  افراد  تنها  از  یکی 
است هم ظاهراً در امریکا حضور دارد و 
مشخص نیست که او هم بتواند در زمان 
مقرر در محل تمرین حاضر باشد. در 
عین حال دیگر مربی تیم مهرداد خانبان 
تعطیلی  دوره های  این  در  معمولاً  هم 
سفر خارجی رفته و در ایران حضور ندارد 
نیست  مشخص  باشد  این گونه  اگر  که 
نام سرمربی،  اعلام نشدن  در صورت 
اصلاً مربی ای در تمرین نخست حضور 

داشته باشد!
از جمع بازیکنان پرسپولیس هم احتمال 
تمرین  در  مهم  چهره های  برخی  دارد 
ما  بیفو تیوی   . شند با شته  ا ند حضور 
خ ها در دبی حضور  تازه وارد سر وینگر 

نیامده  تهران  به  هنوز  ظاهراً  و  داشته 
است. این مسأله در مورد یاسین سلمانی 
او  احتمالاً  چند  هر  دارد  مصداق  هم 
قراردادش را تمدید نخواهد کرد. از بین 
باتجربه ترها سروش رفیعی ظاهراً همراه 
خانواده به کانادا رفته و مشخص نیست 
تا شروع تمرینات  باقیمانده  روز   4 در 
 . د گرد بر ن  تهرا به  هد  ا می خو چطور 
همچنین امید عالیشاه هم در روز تمدید 
قراردادش اعلام کرد در سفری که رفته 
بود مدام نگران و درگیر مسأله تمدید 
قراردادش بود و از آنجا که این سفر به او 
نچسبیده احتمالاً دوباره به سفر خواهد 
رفت که اگر این گونه باشد او هم برای 

بازگشتن بموقع مشکل دارد.
بازیکنان پرسپولیس رضا  از بین دیگر 
شکاری و محمدحسین کنعانی زادگان 
هم به کشورهای آسیای جنوب شرقی 
رفته بودند که ظاهراً طی روزهای گذشته 
و به سختی با چند پرواز و سفرهای تکه 

تکه به تهران برگشته اند.

سه شنبه ساعت 6، زمین شماره دو آزادی نقطه شروع تمرین پیش فصل
اعتراض پرسپولیسی ها؛ حداقل برویم یک جای خنک!



اردوگاه آبی

 هواداران استقلال 
بابایی را فراموش نمی کنند

پیمان بابایی روز گذشته در باشگاه استقلال 
حضور داشت تا پیرامون مسائل باقی مانده مالی 
به توافقاتی دست یابد. او بعد از اینکه از باشگاه 
بیرون رفت، درباره بخشش بخش اعظمی از طلب 
خود افشاگری کرد. اقدامی که بدون شک برای 
همیشه در ذهن هواداران این باشگاه باقی خواهد 
ماند. بابایی گفت: »مبلغ شش میلیارد تومان از 
مطالباتم که باقی مانده بود را بخشیدم. این کار را 
به خاطر هواداران استقلال انجام دادم که همیشه 
به من لطف داشتند. در زمین مسابقه، آنطور که 
باید و شاید نتوانستیم به آنها کمک کنیم اما حالا 
با بخشش مقداری از طلبم، قدمی برداشتیم که 
شرایط را برای باشگاه بزرگ استقلال و هوادارانش 
بهتر کنیم.« بابایی ادامه داد: »همچنان با باشگاه 
گل گهر تحت قرارداد هستم و باشگاه هر تصمیمی 
بگیرد انجام وظیفه خواهم کرد. فعلاً هنوز صحبتی 
نشده که با گل گهر ادامه دهم یا به تیم دیگری 
منتقل شوم.« بابایی درباره تجاوزات اخیر نیز این 
جملات را به زبان آورده است: »شهادت هموطنانم 
در تجاوزات رژیم صهیونیستی را خدمت همه مردم 
ایران تسلیت عرض می کنم. به همه کسانی که 
در مقابل این تجاوزات ایستادگی کردند، بابت 
دفاعشان از حقوق ایران، خسته نباشید می گویم. 
در حال حاضر تمرینات را به صورت انفرادی پیگیری 
می کنیم. امیدواریم اتفاقات اخیر تمام شود و هرچه 

زودتر بتوانیم با آرامش به لیگ ادامه دهیم.«
 

موسیمانه، همچنان بدون تیم
پیتسو موسیمانه، سرمربی سابق استقلال که اهل 
کشور آفریقایی جنوبی است از زمانی که ایران را 
ترک کرده هنوز موفق نشده سرمربی تیمی شود. 
موسیمانه تلاش داشت دوباره در تیم الزمالک 
مصر زمام امور را در دست بگیرد اما مدیران این 
باشگاه سکان هدایت تیم خود را به سرمربی سابق 
استقلال ندادند تا پیتسو همچنان بدون تیم باقی 
بماند. موسیمانه درعین حال موضوع طلب خود 
از باشگاه استقلال را نیز دنبال می کند و قصد دارد 
مطالباتش را از این باشگاه دریافت کند. موسیمانه 
در دوران حضورش در استقلال نتایج مطلوبی 
نگرفت و به بدترین شکل ممکن باشگاه را ترک کرد 
و رفت. شاید اگر او در استقلال به مربیگری ادامه 
می داد، مدیران این باشگاه هزینه کمتری بابت 

استخدام مربیان متحمل می شدند.
 

جدایی مرادمند قطعی شد

طی روزهای گذشته بارها درباره جدایی مرادمند 
خبرهایی از باشگاه استقلال بیرون آمد و روشن 
بود که این بازیکن دیگر جایی در پازل استقلال 
ندارد. روز گذشته سرانجام این خبر از سوی 
باشگاه استقلال نیز تأیید شد تا مشخص شود که 
این بازیکن فصل بعد در ترکیب استقلال حضور 
نخواهد داشت. مرادمند در دوران حضورش در 
استقلال فراز و نشیب های بسیاری داشت. او 
گاهی یکی از مدافعان رسوخ ناپذیر تیمش بود که 
حتی در دربی ها نیز برای تیمش گل زد و گاهی نیز 
به دلیل مصدومیت های پی درپی و افت فنی از 
ترکیب استقلال دور شد. به هرحال مرادمند از 
استقلال جدا شده تا فضای بیشتری در اختیار 
بازیکنان جدیدی که به استقلال ملحق شده اند 
قرار بگیرد و احتمالاً خط دفاع استقلال در فصل 
بیست و پنجم حال و هوای متفاوتی را تجربه کند. 
باید دید که این تحولات آیا در نهایت منجر به 
رشد استقلال خواهد شد یا اینکه ماجرا به همان 

شکل فصل پیش ادامه پیدا خواهد کرد؟!
 

توافق نهایی با اسماعیل قلی زاده

اسماعیل قلی زاده که فوتبالش را از باشگاه 
سپاهان آغاز کرده و اکنون عضو تیم زیر 20 سال 
ایران است و در این تیم نیز عملکرد مطلوبی از 
خود به جا گذاشته با استقلال قرارداد بست. 
این بازیکن روز گذشته به باشگاه استقلال رفت 
و قرارداد خود را به مدت 4 سال با این باشگاه 
منعقد کرد. قلی زاده فصل پیش برای شمس آذر 
بازی کرد اما دلیل جذب این بازیکن 19 ساله 
این است که جزو استعدادهای مهم در فوتبال 
ایران محسوب می شود و هم در تیم زیر 17 سال 
و هم زیر 20 سال ایران بازی کرده و شرایط سنی 
بسیار خوبی برای پیشرفت با پیراهن استقلال 
دارد. قلی زاده خریدی است که برای آینده 
بسیار اهمیت دارد و اگر در استقلال به خوبی از 
ظرفیت های او استفاده شود، تا سالیان طولانی 
برای آبی پوشان اثر مالی و فنی خواهد داشت.
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تمدید 
قرارداد 

با رامین 
رضاییان به 
عنوان یکی 
از 3 بازیکن 

کلیدی که در 
روزهای اخیر 

نام شان 
بارها مطرح 

و گفته شد 
که در آستانه 

عقد قرارداد 
با استقلال 
قرار دارند، 

امتیاز بزرگی 
برای آبی ها 

محسوب 
می شود

 خداحافظی با پیراهن استقلال، هدف بزرگ رضاییان

تمدید‌استراتژیک‌با‌شاه‌ماهی
 

رامین رضاییان در یک فصل حضور 
استقلال )فصل  ترکیب  خود در 
یکی  واقع  به  چهارم(  و  بیست 
بود.  بازیکنان  بی حاشیه ترین  از 
او غالباً در خدمت تیم بود و در 
شرایطی که استقلال بحران ها و 
حواشی بسیاری را تجربه می کرد، 
او کوشید با حرفه ای گری و رفتاری 
کاملاً در چهارچوب فقط به انجام 
وظایف محوله بپردازد و حرف هایش 
را در میدان مسابقه به زبان بیاورد. 
محصول نمایش او در استقلال به 
ثمر رساندن گل های پی در پی، ایجاد 
موقعیت های گلزنی مناسب و تبدیل 
شدن به بهترین بازیکن تیمش بود. 
به واقع اگر رامین حرفه ای تمرین 
نمی کرد و اصول را زیر پا می گذاشت 
به  تبدیل  سالگی   36 در  هرگز 
برترین بازیکن تیمش نمی شد اما 
رامین نشان داد، اگر خوب تمرین 
کنی و مبتنی بر اصول جلو بروی، 
هیچ عامل بازدارنده ای در مقابلت 
ایستادگی نخواهد کرد و در بهترین 
وضعیت فنی به کار ادامه خواهی داد. 
به واقع رضاییان نمونه کامل یک 
بازیکن قانونمند بود، بازیکنی که هم 

با رفتار تحسین برانگیز خود و هم 
با عملکرد عالی دوباره استقلال را 
مشتری خود دید تا قراردادش با این 
باشگاه مردمی برای مدت یک فصل 

دیگر به تمدید برسد.
حقیقتاً اگر استقلال با رامین رضاییان 

تمدید نمی کرد یک بازیکن اثرگذار 
را از کف می داد اما مدیران استقلال 
از همان روزهای آغازین پایان لیگ 
وضعیت  پیگیر  چهارم  و  بیست 
رضاییان بودند و از این بازیکن قول 
گرفتند که قراردادش را تمدید کند 

و رامین نیز به رغم آنکه از تیم های 
بزرگی پیشنهاد داشت و حتی تراکتور 
نیز خواهان جذب او بود، در نهایت 
پای قول و قرارش با استقلال ایستاد و 
روز گذشته قرارداد خود را به مدت یک 
سال دیگر با این باشگاه تمدید کرد. 

است  ساله   36 اکنون  رضاییان 
و با توجه به آمادگی بالا و انگیزه 
وصف ناشدنی قطعاً در فصل آتی 
نیز یکی از بازیکنان اثرگذار تیمش 
خواهد شد و هیچ بعید نیست که او 
37 سالگی خود را نیز به شکلی سپری 

کند که دوباره به یکی از برترین 
بازیکنان استقلال و حتی لیگ برتر 
تبدیل شود. اینکه رامین تا چه سنی 
می تواند در اوج باشد سؤالی است که 
در آینده پاسخش را دریافت خواهیم 
کرد اما تردید نباید داشت که اگر 
رامین در فصل بیست و پنجم نیز 
عملکرد مطلوبی از خود به جا بگذارد 
قراردادش برای یک فصل دیگر نیز 
با استقلال تمدید خواهد شد تا 
این بازیکن به احتمال بسیار زیاد 
با پیراهن استقلال از میادین فوتبال 
خداحافظی کند. هدفی که در ذهن 
رامین نیز نقش بسته و او قصد دارد 
با پیراهن آبی از فوتبال خداحافظی 
کند. البته رامین دست کم علاقه مند 
است که دو فصل دیگر به فوتبال 
حرفه ای ادامه دهد و چه بسا او آن 
قدر بدرخشد که امیر قلعه نویی در 
ماه های منتهی به شروع جام جهانی 
فوتبال، نام او را در میان بازیکنان 
دعوت شده به تیم ملی نیز قرار دهد 
تا شاید رامین سومین جام جهانی 
دوران حرفه ای خود را نیز تجربه کند. 
به هر حال تمدید قرارداد با رامین 
رضاییان به عنوان یکی از 3 بازیکن 
کلیدی که در روزهای اخیر نام شان 
بارها مطرح و گفته شد که در آستانه 
عقد قرارداد با استقلال قرار دارند، 
امتیاز بزرگی برای آبی ها محسوب 
می شود تا همچنان از داشتن یک 
بازیکن با انگیزه، گلزن، گلساز و 
کاملاً در خدمت تیم، بهره مند باشند 
و چه بسا در فصل جاری قهرمانی 
لیگ برتر را نیز با همین ابزار مهم 

به دست آورند.
آیا رامین بعد از تصاحب جام حذفی 
با استقلال، جام قهرمانی لیگ برتر را 
نیز با استقلال در دستان خود لمس 

خواهد کرد؟!
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سرمربی ما حمایت خوبی از مردم ایران داشت
تاجرنیا: امیدوارم محرومیت ساپینتو کم شود

تمدیدی های بعدی را بشناسید
چشمی و حسینی در حال چانه زنی با استقلال

روز گذشته علی تاجرنیا، رئیس هیأت 
مدیره باشگاه استقلال بازدید کوتاهی 
از روزنامه ایران داشت. حضور نماینده 
تام الاختیار هلدینگ خلیج فارس در 
مؤسسه ایران سبب شد سؤالاتی درباره 
وضعیت ریکاردو ساپینتو از رئیس هیأت 
مدیره استقلال پرسیده شود. علی تاجرنیا 
رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال 
پیرامون سرنوشت محرومیت ریکاردو 
ساپینتو سرمربی این تیم اینطور پاسخ 
داد: »ساپینتو محرومیت چهار ماهه 
دارد. ما درخواست اعاده دادرسی دادیم 
و با توجه به اینکه این مربی، در دوره 
جنگ تحمیلی 12 روزه رژیم صهیونی با 
حمایت مردم ایران عملکرد خیلی خوبی 

را از خود نشان داده است، امیدواریم 
فدراسیون فوتبال درخواست ما را بپذیرد 
و محرومیت سرمربی استقلال کاهش 
پیدا کند.« ریاست هیأت مدیره باشگاه 
استقلال درباره اینکه برخی رسانه ها در 

روزهای اخیر خبر از لغو محرومیت این 
مربی پرتغالی داده و حتی مدعی شدند 
که ساپینتو به طور کامل بخشیده شده 
است، گفت: »بازار شایعات داغ است؛ 
کسی یا کسانی ادعای بخشیده شدن 
محرومیت ساپینتو را در فضاهای مختلف 
پخش می کنند اما ما در هیچ کجا چنین 
ادعایی نکردیم. صرفاً درخواست دادیم تا 

به این مسأله رسیدگی شود.«
با توجه به اینکه خود تاجرنیا بخشش 
ساپینتو از سوی فدراسیون فوتبال را 
تکذیب کرده باید منتظر اطلاع رسانی 
دقیق فدراسیون فوتبال در این خصوص 
بود. چیزی که کاملاً  واضح و روشن است 
اینکه به طور قطع ساپینتو به دلیل 
حسن رفتار و حمایت از مردم ایران از 
سوی فدراسیون فوتبال با بخشش مواجه 
خواهد شد. حال اینکه میزان بخشش 

چه اندازه باشد، روشن نیست.

رامین رضاییان ظهر چهارشنبه به باشگاه 
استقلال رفت و قرارداد خود را با این 
باشگاه تمدید کرد. انتظار بود که سید 
حسین حسینی و روزبه چشمی نیز 
قرارداد خود را با باشگاه استقلال تمدید 
کنند، اما ظاهراً این دو بازیکن بر سر 
دریافت دستمزد با باشگاه استقلال به 
توافق نهایی نرسیده اند و تمدید قرارداد 
با این باشگاه را به روز های آتی موکول 

کرده اند.
البته اختلاف آشکاری میان باشگاه 
استقلال و این دو بازیکن وجود ندارد. 
چشمی و حسینی که رابطه مطلوبی هم 
با یکدیگر دارند به دنبال ماجراجویی 
خاصی نیستند و هر دو به دنبال تداوم 

حضور در استقلال هستند، اما در این 
میان اختلاف هایی وجود دارد که در 
روز های آتی حل خواهد شد و این دو 
بازیکن نیز با باشگاه استقلال قرارداد 

نهایی را امضا خواهند کرد.
بنای باشگاه استقلال این بود که همزمان 

قرارداد این سه بازیکن را تمدید کند، 
اما به دلیل اینکه هنوز میان دو 
طرف چانه زنی هایی وجود دارد، 
تمدید قرارداد به روز های آتی 

موکول شده است.
به هرحال باید به این موضوع 
مهم اشاره داشت که جای 
نگرانی وجود ندارد و هر دو 
با  را  خود  قرارداد  بازیکن 
استقلال امضا خواهند کرد. 
آنچه برای استقلال اهمیت 
دارد اینکه در جذب نفرات 

جدید قوی عمل کند.

نقل و انتقالاتمصاحبه اختصاصی

نقل قول

احتمال موفقیت سرمربی پرتغالی زیاد است
نیکبخت واحدی: پرونده های بزرگتر از ساپینتو حل شده است

مذاکرات مثبت و امیدبخش پیش می رود
کریمی اولویت ساپینتو در خط میانی

علیرضا نیکبخت واحدی درباره بازگشت 
ساپینتو به استقلال این واکنش را نشان 
داده است: »ساپینتو برای دومین بار 
هدایت استقلال را برعهده گرفته  که 
با توجه به شناختی که از فوتبال ایران 
ــود.  ــتی ب ــم درس ــت تصمی ــم داش ــن تی و ای
استقلال این بار وقت را تلف نکرد و زود 
با یک مربی اسم  و رسم دار وارد مذاکره 

شد. ساپینتو به کار تیمی و بازی جمعی 
اهمیت می دهد. احتمال آنکه او این 
به مراتب  از قبل باشد  بار موفق تر 

ــت.« ــتر اس بیش
نیکبخت معتقد است که می شود از کنار 
ــال  ــرد: »فوتب ــور ک ــاپینتو عب ــت س محرومی
ما پر از قوانین خاص است. خدا را 
ــود از  ــه بش ــم ک ــره داری ــدر تبص ــکر، این ق ش
این محرومیت عبور و آن را حذف کرد. 
ــده،  ــل آم ــی کام ــا آگاه ــاپینتو ب ــم س مطمئن
مسأله محرومیت خیلی برای باشگاه 
خیلی  پرونده های  ما  نیست.  بزرگ 

بزرگتری هم داشتیم که به راحتی حل 
شدند. این هم به نظرم در همان مسیر 
قرار خواهد گرفت. شاید در نهایت 
ــود.  ــیده ش ــا بخش ــد ی ــش یاب ــاه کاه آن ۴ م
ــازی اول  امیدوارم که ساپینتو از همان ب
بتواند روی نیمکت بنشیند. اگر هم 
نه، قطعاً یک راهکاری برای این مسأله 
پیدا خواهند کرد. شاید جریمه شخصی 
باشد، شاید تعلیق، اما مطمئناً راهی 

هست.«
پیشکسوت استقلال درباره جذب عارف 
ــح را  ــن توضی ــا ای ــد رزاقی نی ــی و محم آقاس

می دهد: »تا اینجا دو ملی پوش جذب 
شدند و استقلال جای آزمون و خطا 
نیست، بازیکنانی را می خواهد که با 
آنها بوی قهرمانی بدهد. خوشحالم که 
باشگاه حرفه ای اقدام کرده، از طرفی 
حالا که تیم سرمربی دارد با نظر او 
بازیکنان جذب می شوند. ساپینتو قطعاً 
می داند دنبال چه بازیکنانی است و 
به باشگاه اعلام کرده،  را  نیازهایش 
امیدوارم باشگاه هم دست او را باز بگذارد 

تا بازیکنان مدنظرش را جذب کند.«
انتخاب  درباره  استقلال  پیشکسوت 

ــن  ــز ای ــی نی ــس آکادم ــوان رئی ــی به عن اقبال
جملات را به زبان آورد: »ما اسم آکادمی را 
یدک می کشیم ولی خیلی ها بلد نیستند 
بازیکن بسازند. بیشتر دنبال کارخانه 
بازیکن سازی،  نه  پول سازی هستند، 
اما آقای اقبالی انسانی سالم هستند 
و این را در سال ها فعالیت شان نشان 
داده اند. من آن زمان هم که مربی 
بودند از شخصیت او لذت می بردم. ولی 
همان طور که گفتم، در این دوره و زمانه 
که گرگ ها حضور دارند، باید کمی هم 

شیطنت و از آن ویژگی ها داشت.«

 توضیح جلالی درباره حضور در باشگاهیک زمین دیگر در اختیار استقلال
مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند برای فصل جدید 
لااقل این تیم مشکل زمین تمرین نداشته باشد. با توجه 
ــتقلال  ــار اس ــواره در اختی ــازی هم ــر حج ــپ ناص ــه کم ــه اینک ب
قرار دارد و منعی برای تمرین در این محل نیست، باشگاه 
استقلال دیگر زمین های تمرین را نیز مدنظر قرارداده تا در 
اختیار تیم قرار دهد. درباره زمین پژوهشگاه نفت پیش تر 

باشگاه استقلال رایزنی هایی انجام داد تا در صورت لزوم از 
آن بهره بگیرد اما به تازگی گفته شده که زمین شماره 4 
ورزشگاه آزادی نیز مد نظر استقلال است تا در آن به انجام 
تمرینات خود بپردازد. به این ترتیب استقلال در فصل 
بیست وپنجم هرگز مشکل محل تمرین نخواهد داشت 

وبا فراغ بال تمرین خواهد کرد. 

ــر  ــتقلال حاض ــگاه اس ــته در باش ــی روز گذش ــل جلال ابوالفض
شد. حضور این بازیکن در باشگاه استقلال اما سؤالات 
متعددی را به وجود آورد که چرا و به چه دلیل این بازیکن 

به ساختمان باشگاه استقلال مراجعه کرده است. 
جلالی اما خود به این سؤال پاسخ داد و بعد از اینکه 
ــرای  ــه ب ــرد ک ــلام ک ــگاران اع ــه خبرن ــد، ب ــارج ش ــگاه خ از باش

تحویل مدارک خود در باشگاه حاضر شده است. ظاهراً 
استقلال قصد دارد برای سفر خارجی اقداماتی انجام دهد 
ــدارک  ــا م ــه ت ــگاه رفت ــه باش ــز ب ــی نی ــل جلال ــن دلی ــه همی و ب
خود را تحویل دهد و از سفر استقلال جا نماند. احتمالاً 
ــور  ــن کش ــد و در ای ــد ش ــه خواه ــور ترکی ــی کش ــتقلال راه اس

ــرد. ــد ک ــا خواه ــی برپ اردوی تدارکات

 استقلال در خط میانی تغییراتی خواهد 
داشت. جایی که در سال های گذشته به 
ــور  ــده و حض ــل ش ــم تبدی ــن تی ــیل ای ــنه آش پاش
همچون  بی کیفیتی  و  معمولی  بازیکنان 
به  را بشدت  اوضاع  رضاوند و نیک نفس 
سود رقبا پیش برده بود. گرچه شاید برخی 
از جریان ها تلاش کنند، عملکرد این دو 
بازیکن را در استقلال مثبت جلوه دهند، اما 
پر واضح است که نه رضاوند و نه نیک نفس 
هیچ محبوبیتی میان هواداران استقلال 
ندارند و عملکردشان به حدی معمولی بوده 
ــود  ــش خ ــوش از نمای ــره خ ــک خاط ــی ی ــه حت ک

در استقلال در ذهن هواداران این باشگاه به 
یادگار نگذاشته اند.

در چنین شرایطی باشگاه استقلال نیز راه 
درست را در پیش گرفته و قصد دارد این تیم 
را از بند بازیکنان معمولی رها سازد. جدایی 
رضاوند حاصل همین تفکر بود چرا که این 
بازیکن در مذاکراتی هم که داشت درخواست 
ح کرد و در نهایت  مالی نامتعارفی را مطر
باشگاه استقلال نیز آب پاکی را روی دست 
این بازیکن ریخت تا او به سمت دیگری برود. 
ــتقلال  ــران اس ــز مدی ــس نی ــر نیک نف ــاره زبی درب
ــد  ــن ندارن ــن بازیک ــور ای ــداوم حض ــه ت ــی ب تمایل

و قصد دارند خط میانی این تیم را در فصل 
ــد  ــر کنن ــی پ ــور بازیکنان ــا حض ــم ب ــت و پنج بیس
که از لحاظ کیفی در مرتبه بالاتری نسبت به 

ــند. ــته باش ــرار داش ــا ق ــن نام ه ای
یکی از این بازیکنان که ریکاردو ساپینتو 
نیز تأکید بسیاری روی حضورش در ترکیب 
استقلال دارد، علی کریمی است. کریمی 
در واقع جزو بازیکنانی است که ساپینتو 
به عنوان اولویت عقد قرارداد در لیست 
پیشنهادی خود به باشگاه استقلال ارائه 
داده است. البته مهدی قایدی و حتی محمد 
ــاپینتو  ــای س ــت اولویت ه ــز در فهرس ــی نی محب

قرار داشتند که این دو بازیکن اعلام کردند 
ج از ایران  قصد دارند فوتبال خود را خار

ادامه دهند.
ــری  ــت امیدوارکننده ت ــا وضعی ــی، ام ــی کریم عل
دارد و چنانچه باشگاه استقلال بتواند رضایت 
باشگاه کایسری اسپور ترکیه را به دست آورد، 
حضور کریمی در ترکیب استقلال لیگ بیست 
و پنجم دور از ذهن نخواهد بود و احتمال 
اینکه او دوباره با پیراهن استقلال در لیگ 

برتر دیده شود بسیار زیاد است.
روز گذشته سیگنال های مثبتی از باشگاه 
ترکیب  در  کریمی  حضور  بابت  استقلال 

آبی ها ارسال شد و باید دید در روز های آتی 
ــکل  ــرات ش ــن مذاک ــه ای ــتقلال ب ــگاه اس ــا باش آی
حقیقی تری خواهد بخشید و او دوباره پیراهن 

ــر؟! ــا خی ــرد ی ــد ک ــن خواه ــه ت ــتقلال را ب اس
بدون شک حضور کریمی می تواند بخشی 
از نیاز های استقلال در خط میانی را که در 
ــان  ــار بازیکن ــاً در اختی ــته عموم ــال های گذش س
بی کیفیتی همچون رضاوند و نیک نفس 

ــد. ــرف کن ــوده، برط ب
به  نیز  نیم نگاهی  استقلال  باشگاه  البته 
پروژه بازگرداندن اندونگ نیز خواهد داشت 
و موضوع جذب این بازیکن را دنبال می کند.

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار



iranvarzeshii

تیم ملی فوتبال بانوان ایران با نام »کاروان 
انتخابی  رقابت های  راهی  مقاومت« 
 جام ملت های آسیا می شود. مسابقات 
گروه A انتخابی جام ملت های فوتبال 
بانوان آسیا در سال 2025 با حضور پنج تیم 
ایران، اردن، سنگاپور، لبنان و بوتان در شهر 
امان برگزار می شود. این رقابت ها که از 

16 تا 28 تیرماه جریان دارد، نقش مهمی در 
تعیین تیم های راه یافته به جام ملت های 
آسیا ایفا خواهد کرد. تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران با عنوان »کاروان مقاومت« به این 
تورنمنت اعزام می شود تا در رقابت های 
حساس انتخابی حضوری قدرتمند داشته 
باشد. این نامگذاری نمادی از اراده و تلاش 

زنان فوتبالیست کشورمان برای موفقیت در 
عرصه های بین المللی است.

کاروان مقاومت با حمایت کامل فدراسیون 
فوتبال و کادر فنی مجرب راهی اردن 
می شود و امیدوار است با عملکردی 
درخشان، نام ایران را در میان تیم های برتر 

آسیا ثبت کند.
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یورو 2025

  آیتانا بونماتی 
آماده درخشش در یورو 2025

 آیتانا بونماتی، ستاره تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا، 
پس از پشت سر گذاشتن یک دوره بیماری سخت، 
بار دیگر به ترکیب تیم ملی بازگشته است. این 
بازیکن ۲۶ ساله که عنوان بهترین بازیکن سال 
جهان در سال ۲۰۲۳ را در کارنامه دارد، مدتی از 
میادین دور بود اما حالا در آستانه آغاز رقابت های 
یورو ۲۰۲۵ زنان به اردوی اسپانیا ملحق شده است.

بونماتی که سابقه قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۳ و 
یورو ۲۰۲۲ را در کارنامه دارد، به دلیل ابتلا به نوعی 
مننژیت ویروسی، بخشی از اردوهای آمادگی تیم 
را از دست داد. با این حال، کادر پزشکی تیم ملی 
اسپانیا تأیید کرده است که او در وضعیت جسمانی 
مناسبی قرار دارد و می تواند در صورت صلاحدید 

کادر فنی در دیدارهای پیش رو به میدان برود.
بازگشت این ستاره بارسلونا، روحیه ای مضاعف 
به اردوی تیم ملی اسپانیا بخشیده و هواداران این 
تیم امیدوارند با حضور او، شاگردان خورخه ویلدا 
به تکرار قهرمانی در رقابت های قاره ای دست پیدا 

. کنند
بونماتی در واکنش به بازگشتش گفته است: »دلم 
برای فوتبال و پوشیدن پیراهن تیم ملی تنگ شده 
بود. از همه کسانی که در دوران بیماری کنارم بودند 
سپاسگزارم. حالا فقط به فکر کمک به تیمم برای 

رسیدن به موفقیت هستم.«
تیم ملی زنان اسپانیا در مرحله گروهی یورو ۲۰۲۵ با 
تیم های ایتالیا، جمهوری چک و کرواسی همگروه 
است. حضور بونماتی، خط میانی این تیم را تقویت 
کرده و امید اسپانیا برای رسیدن به مراحل بالاتر 

تورنمنت را دوچندان ساخته است.

 نگرانی از گرمای تابستانی سوئیس 
در یورو 2025

با نزدیک شدن به آغاز رقابت های یورو ۲۰۲۵ 
زنان در سوئیس، یکی از مهم ترین دغدغه های 
بازیکنان و مربیان شرایط آب وهوایی میزبان است. 
با وجود زیرساخت های قابل قبول و پیشرفت های 
چشمگیر فوتبال زنان در اروپا، گرمای غیرمعمول 
تابستان امسال در سوئیس به یک نگرانی جدی 

برای تیم ها تبدیل شده است.
بر اساس گزارش رسانه های اروپایی، دمای برخی 
شهرهای میزبان از جمله زوریخ، بازل و برن در 
هفته های اخیر به مرز ۳۰ درجه سانتیگراد رسیده 
است و پیش بینی ها نشان می دهد در روزهای 
برگزاری مسابقات، دما ممکن است از این نیز 
بالاتر برود. با توجه به اینکه بیشتر دیدارهای 
مرحله گروهی در ساعات عصر یا بعدازظهر برگزار 
می شوند، خطر گرمازدگی و تأثیر منفی بر عملکرد 

بازیکنان افزایش یافته است.
چندین ستاره فوتبال زنان از جمله لئا شولر 
)آلمان(، آیتانا بونماتی )اسپانیا( و مری ارپس 
)انگلیس( در مصاحبه های اخیر خود به این 
موضوع اشاره کرده اند و خواستار تمهیداتی از 
سوی یوفا برای کاهش تأثیر گرما شده اند. برخی 
تیم ها نیز برنامه تمرینی خود را با توجه به شرایط 
آب وهوایی تغییر داده اند و تمرینات را در ساعات 

خنک تر روز برگزار می کنند.
یوفا در واکنش به این نگرانی ها اعلام کرده که 
تمهیدات پزشکی و رفاهی در تمامی ورزشگاه ها 
در نظر گرفته شده و در صورت نیاز، زمان برخی 
مسابقات قابل تغییر خواهد بود. همچنین 
خنک کننده های پیشرفته، آب پاش ها و سیستم 
تهویه اضطراری در اختیار تیم ها و تماشاگران قرار 
خواهد گرفت تا ایمنی و سلامت بازیکنان حفظ 

. د شو

یورو 2025 زنان آغاز شد
شکست میزبان در شب افتتاحیه

هجدهمین دوره رقابت های جام ملت های اروپا 
در رده زنان )یورو ۲۰۲۵( از دوشنبه ۹ تیر ۱۴۰۴، به 
میزبانی کشور سوئیس آغاز شد. این رقابت ها با 
حضور ۱۶ تیم برتر فوتبال زنان قاره سبز در ۸ شهر 
مختلف این کشور برگزار می شود و تا ۹ مردادماه 

ادامه خواهد داشت.
ورزشگاه  در  رقابت ها  این  افتتاحیه  مراسم 
»سن یاکوب پارک« شهر بازل برگزار شد و در 
نخستین دیدار، تیم ملی زنان سوئیس میزبان 
برابر اتریش صف آرایی کرد. با وجود حمایت 
پرشور هواداران، تیم سوئیس نتوانست عملکرد 
خوبی ارائه دهد و در نهایت با نتیجه یک بر صفر 

خورد. شکست 
 تک گل این دیدار را کارینا ونتسل در دقیقه ۵۷ برای 
اتریش به ثمر رساند تا این تیم سه امتیاز حساس 

دیدار نخست را از آن خود کند.
در این دوره از رقابت ها، تیم هایی چون اسپانیا 
)قهرمان جام جهانی ۲۰۲۳(، انگلیس )قهرمان دوره 
قبل یورو(، فرانسه، آلمان، سوئد و هلند از مدعیان 
اصلی قهرمانی به شمار می روند. بازی های مرحله 
گروهی در شهرهای بازل، زوریخ، برن، ژنو، لوزان، 
سنت گالن، سیون و لوگانو برگزار خواهد شد. یوفا 
نیز با تدارک گسترده در حوزه زیرساخت، فروش 
بلیت و پوشش رسانه ای، امیدوار است این دوره 
را به نقطه عطفی در تاریخ فوتبال زنان اروپا تبدیل 
کند. قهرمان یورو ۲۰۲۵، علاوه بر دریافت جوایز 
مالی، به  صورت مستقیم سهمیه حضور در جام 

جهانی فوتبال زنان ۲۰۲۷ را کسب خواهد کرد.

  پنجشنبه ۱۲ تیر ۱۴۰۴   ۷ محرم ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۸۷۰

ناکامی استقلال در ورود به فوتسال بانوان
تیم فوتبال، آخرین سنگر آبی ها در ورزش بانوان

بیش از ۶00 هزار بلیت فروخته شد
تحول در فوتبال زنان؛ یورو 2025 رکوردها را شکست

باشگاه استقلال، در ماه های اخیر 
بارها بر تعهد خود به توسعه ورزش 
زنان تأکید ورزیده بود. با این حال، 
شواهد موجود حاکی از آن است که 
این باشگاه در تحقق وعده های خود 
در زمینه فوتسال بانوان با ناکامی 

مواجه شده است.
با  استقلالی ها  نخست،  گام  در 
شهرزاد مظفر، چهره ای خوشنام و 
پرافتخار در فوتسال زنان، وارد مذاکره 
شدند. حتی فریده شجاعی، عضو 
هیأت مدیره باشگاه، خبر از نهایی 
شدن حضور مظفر روی نیمکت 
تیم فوتسال بانوان استقلال داد 
اما چند هفته بعد مشخص شد که 
هیچ قرارداد رسمی ای میان دو طرف 
امضا نشده و مظفر نیز با پیشنهاد 
هدایت تیم ملی فوتسال بانوان، 
قید همکاری با استقلال را زده است.

این اتفاق در حالی رخ داد که مظفر 
با تیم ملی سابقه قهرمانی آسیا را 
دارد و حضور او می توانست نقطه 
عطفی برای آغاز جدی فعالیت 
فوتسال زنان در باشگاه استقلال 
باشد اما نه تنها این همکاری شکل 
نگرفت، بلکه از فضای کلی حاکم 
بر باشگاه چنین برمی آید که پروژه 
فوتسال بانوان استقلال عملاً منتفی 
شده و نباید انتظار حضور تیمی از 

این باشگاه در فصل جدید لیگ برتر 
فوتسال زنان را داشت.

این عقب نشینی در حالی صورت 
می گیرد که باشگاه در ماه های 
اخیر بارها بر تعهد خود به توسعه 
ورزش زنان تأکید کرده بود. اکنون 
نه خبری از تیم فوتسال بانوان 
استقلال به گوش می رسد و نه 
نشانه قابل توجهی از حضور این 

باشگاه در لیگ برتر فوتبال.
هرچند شنیده می شود استقلال 
در چند روز اخیر تلاش هایی برای 
خرید امتیاز یک تیم لیگ برتری 
داشته اما تا این لحظه استقلال در 
حوزه ورزش بانوان فقط یک تیم 
لیگ یکی فوتبال دارد که سرنوشت 
آن را هم به درستی مشخص نکرده 
است و بسیاری از بازیکنان این 
تیم قرارداد خود را با آبی ها تمدید 
نکردند و حتی زمزمه های جدایی 

مریم حسن زاده، سرمربی فصل 
پیش این تیم هم شنیده می شود!
از  به نظر می رسد، مجموعه ای 
وعده ها بدون برنامه ریزی شفاف 
و بدون خروجی ملموس، تنها 
دستاورد باشگاه استقلال در زمینه 

فوتسال بانوان بوده است.
با توجه به سابقه و جایگاه باشگاه 
استقلال در ورزش ایران، انتظار 
می رود که این باشگاه در تحقق 
وعده های خود در زمینه توسعه 
زنان، گام های جدی تری  ورزش 
با برنامه ریزی دقیق و  بردارد و 
مدون، زمینه حضور موفق تیم 
فوتسال بانوان خود در لیگ برتر 
را فراهم سازد. عدم تحقق این 
امر، نه تنها به اعتبار باشگاه لطمه 
وارد می کند، بلکه باعث دلسردی 
علاقه مندان به فوتسال بانوان نیز 

شد. خواهد 

در یورو 2025 زنان رکوردها یکی پس 
ن   شد شکسته  ل  حا ر  د ی  یگر د ز  ا
هستند. بیش از ۶۰۰ هزار بلیت برای 
فروش  به  رقابت ها در سوئیس  این 
رفته و فوتبال زنان اروپا حالا بیش از هر 
زمان دیگری در کانون توجه قرار گرفته 
ــث  ــط از حی ــه فق ــه ن ــی ک ــت. رقابت های اس
ورزشی، بلکه از منظر اقتصادی، فرهنگی 
و اجتماعی نیز نقطه عطفی برای فوتبال 

زنان محسوب می شود.
 ‌رکوردی‌تاریخی‌در‌بلیت‌فروشی

در حالی که ۳۱ بازی در برنامه مسابقات 
ــای  ــون بلیت ه ــا کن ــرار دارد، ت ــورو 2025 ق ی
۲۲ دیدار به طور کامل فروخته شده و 
مجموع فروش نیز از ۶۰۰ هزار یورو گذشته 
ــت،  ــاز تورنمن ــش از آغ ــم پی ــن رق ــت. ای اس
رکورد یورو 2022 انگلیس را شکسته است. 
نکته قابل توجه، حضور هواداران خارجی 
است که ۳۵ درصد بلیت ها را خریده اند؛ 
با سهم ۶۱ هزار نفر از آلمان، ۴۱ هزار نفر 
از انگلیس، ۱۶ هزار از فرانسه و ۱۵ هزار 

نفر از هلند.
 ‌پرش‌اقتصادی؛‌جوایز‌و‌اسپانسرها

رقم کل جوایز یورو 2025 زنان با رشد 
ــیده؛  ــورو رس ــون ی ــه ۴۱ میلی ــدی ب ۱۵۶ درص
رقمی که نشان دهنده افزایش قابل توجه 
ارزش اقتصادی فوتبال زنان است. به جز 
این، انتظار می رود درآمد کل تورنمنت 

ــه  ــش ب ــق پخ ــت و ح ــروش بلی ــق ف از طری
حدود ۱۲۸ میلیون یورو برسد. برندهای 
بزرگی مانند آمازون، ویزا، پلی استیشن و 
کوکاکولا از جمله اسپانسرهای اصلی این 
ــال  ــد س ــا چن ــه تنه ــی ک ــتند؛ اتفاق دوره هس

پیش برای فوتبال زنان یک رؤیا بود.
 سوئیس؛‌میزبان‌تحول‌ساز

سوئیس نه فقط میزبان مسابقات است، 
بلکه نقشی فعال در ترویج فوتبال زنان 
ایفا می کند. هشت شهر میزبان با شعار 
ــا  ــزاری بازی ه ــاده برگ ــات« آم ــه احساس »قل
هستند و استفاده از قطارهای عمومی با 
تم بنفش، نمادی از حمایت اجتماعی و 
فرهنگی این کشور از ورزش زنان است. 
فدراسیون فوتبال سوئیس امید دارد که 
ــور  ــی در حض ــه جهش ــر ب ــی منج ــن میزبان ای
ــد  ــود؛ همانن ــال ش ــران در فوتب ــان و دخت زن

آنچه در یورو 2022 انگلیس رخ داد.
 بازگشت‌از‌مرگ؛‌رهبری‌متفاوت‌کاپیتان‌سوئیس

ــا،  ــن رقابت ه ــژه ای ــای وی ــی از چهره ه یک

لیدا ولتی، کاپیتان تیم ملی سوئیس 
ــه  ــک تجرب ــل از ی ــی قب ــه مدت ــت. او ک اس
نزدیک به مرگ در اثر سکته نجات 
روحی  رهبر  به عنوان  حالا  یافته، 
می کند.  ایفا  مهمی  نقش  تیمش 
ــال،  ــت فوتب ــطح نخس ــه س ــت او ب بازگش
در  اراده  و  انگیزه، روحیه  از  نمادی 

فوتبال زنان است.
 الگویی‌برای‌فوتبال‌ایران

در شرایطی که فوتبال زنان ایران با 
مشکلات بودجه، فقدان زیرساخت 
برنامه ریزی مواجه است،  و ضعف 
یورو 2025 می تواند الگویی راهبردی 
برای آینده نگری در این حوزه باشد. 
افزایش حمایت های اجتماعی، تقویت 
ساختارهای  اصلاح  ملی،  تیم های 
رسانه ای و افزایش سرمایه گذاری در 
باشگاه های زنانه، از جمله اقداماتی 
هستند که می توان از این تورنمنت 

الهام گرفت.

سوژهگزارش

باشگاه تام اصفهان، نماینده فوتبال زنان 
اصفهان در لیگ برتر، در آستانه یک تصمیم 
سرنوشت ساز قرار دارد. شایعات حاکی از آن 
است که این باشگاه، امتیاز حضور خود در 
بالاترین سطح فوتبال زنان کشور را به منظور 

فروش عرضه کرده است.
در روزهای اخیر فرزانه نصری، سرمربی تیم تام 
اصفهان رسماً از سمت خود استعفا داد. نصری 
در بیانیه ای رسمی اعلام کرد که این تصمیم به 
دلیل عدم پایبندی باشگاه به تعهدات مالی و 
مشکلات عدیده در این زمینه اتخاذ شده است. 
این موضوع نشان می دهد که مشکلات مالی و 
نبود منابع کافی، نه تنها روی بازیکنان بلکه روی 
کادر فنی نیز تأثیر منفی گذاشته است. متأسفانه 
این معضل یکی از مشکلات رایج در فوتبال زنان 

ایران است که بارها و بارها شاهد آن بوده ایم.
طبق گفته شخص نصری این استعفا به خاطر 
حمایت از بازیکنان بود، اما چند بازیکن این 
تیم با پیام هایی مدعی شده اند چرا در طول 
فصل حمایتی صورت نگرفت و سرمربی آنها 

استعفا نداد؟
بازیکنان بر این باورند که این استعفا به این 
دلیل است که نصری احتمالاً فهمیده دیگر 
تامی وجود ندارد و حالا از این شرایط استفاده 
کرده است. این اختلاف نظرها بین کادرفنی 

و بازیکنان، نشان دهنده عمق بحران در این 
تیم است.

طبق شنیده ها، باشگاه تام اصفهان امتیاز 
خود را برای فروش گذاشته است، البته رقمی 
که برای این واگذاری مطرح شده، چنان گزاف 
است که احتمال یافتن مشتری مناسب را به 
شدت کاهش می دهد. این امر، آینده ای مبهم 

را برای این تیم پرحاشیه رقم می زند.
تام اصفهان احتمالاً جزو دو باشگاهی است که 
پرداختی بازیکنانشان به ۵۰ درصد هم نرسیده 
و این وضعیت ناگوار، زمینه را برای اعتراضات 
و شکایت های گسترده از سوی بازیکنان فراهم 
آورده است. به نظر می رسد در روزهای آتی، 
شاهد سونامی شکایت ها از سوی بازیکنان و 
کادرفنی این باشگاه باشیم و شاید شکایات زیادی 
برای این تیم در روزهای آینده به بار بنشیند. 
این مسأله می تواند منجر به مشکلات حقوقی 
و مالی بیشتری برای باشگاه شود و حتی بر آینده 

بازیکنان نیز تأثیر منفی بگذارد.
این استعفا یک ضربه بزرگ به تیم تام اصفهان 
وارد می کند؛ تیمی که پس از انحلال تیم 
ذوب آهن، یکی از نمایندگان اصلی اصفهان در 
لیگ برتر زنان محسوب می شد. حالا با رفتن 
سرمربی باتجربه اش، آینده این تیم در هاله ای 
از ابهام قرار گرفته است. بازیکنان این تیم نیز 
وضعیت دشواری را تجربه می کنند و نیازمند 

حمایت هستند.
با وجود تمامی مشکلات و چالش های موجود، 
نباید از این نکته غافل شد که تام اصفهان 
یکی از نمایش های خوب و قابل قبول فصل را 
به نمایش گذاشت. تلاش و همدلی بازیکنان، 
علیرغم مشکلات مالی، ستودنی بود و بارقه های 

نماینده اصفهان در دوراهی سرنوشت

تام در آستانه فروپاشی؟

امید را در دل هواداران زنده نگه داشت.
حالا باید منتظر ماند و دید سرنوشت این 
تیم چه می شود. آیا سرمایه گذار جدیدی 
پیدا خواهد شد؟ آیا این تیم قادر به ادامه 
فعالیت در لیگ برتر خواهد بود؟ اینها 
سؤالاتی هستند که پاسخ آنها در روزهای 

آینده مشخص خواهد شد.
استعفای فرزانه نصری و وضعیت نامشخص 
زنگ  باید به عنوان  تام اصفهان،  تیم 

برای مسئولان فوتبال کشور  هشداری 
تلقی شود. توجه بیشتر به فوتبال زنان، 
حمایت مالی و مدیریتی از تیم ها، و ایجاد 
زیرساخت های مناسب، می تواند به رشد 
و توسعه این رشته ورزشی کمک کرده و از 
تکرار چنین بحران هایی جلوگیری کند. 
آینده فوتبال زنان ایران به اقداماتی بستگی 

دارد که امروز انجام می دهیم.
حال در این شرایط بحرانی، باید منتظر 

ماند و دید که سرنوشت این تیم پرماجرا 
چه خواهد شد. آیا تام اصفهان قادر به 
بقا در لیگ برتر خواهد بود؟ آیا انحلال، 
آخرین راه حل پیش روی این باشگاه است؟ 
یا اینکه فروش امتیاز، فرصتی برای رهایی 
از بحران و آغاز دوباره خواهد بود؟ پاسخ 
به این سؤالات، در گرو تصمیمات آتی 
مسئولین باشگاه و شرایط حاکم بر فوتبال 

زنان کشور است.

 بازیکنان
 بر این 

باورند که 
این استعفا 

به این 
دلیل است 

که نصری 
احتمالاً 
فهمیده 

دیگر تامی 
وجود ندارد 

و حالا از 
این شرایط 

استفاده 
کرده است

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
خبر‌نگار

استقلال و تراکتور در کمین لیگ برتر بانوان
پس از پایان فصل گذشته لیگ برتر فوتبال بانوان، باشگاه تام اصفهان به دلیل مشکلات مالی تصمیم به فروش امتیاز خود گرفت 
و اکنون با دو مشتری جدی روبرو شده است. طبق پیگیری های انجام شده، باشگاه های استقلال و تراکتور که به دنبال ورود به 

عرصه لیگ برتر فوتبال بانوان هستند، مذاکرات ابتدایی خود را برای خرید امتیاز تیم تام آغاز کرده اند.
با این وجود، منابع آگاه در داخل باشگاه تام اظهار داشته اند که در حال حاضر مسئولان باشگاه با واگذاری امتیاز مخالفت کرده اند 

و در صورت فراهم شدن شرایط، تمایل دارند در فصل جدید لیگ برتر شرکت کنند.
با توجه به مشکلات مالی باشگاه تام و عدم قطعیت در مورد آینده سرمربیگری این تیم، این سؤال مطرح است که آیا این مخالفت 

با واگذاری امتیاز ادامه خواهد یافت یا در نهایت شاهد ورود یکی از دو قطب فوتبال ایران به لیگ برتر بانوان خواهیم بود.
البته گفتنی است تراکتور پیشنهاد نزدیک بالاتری نسبت به استقلالی ها ارائه داشته اما تا این لحظه اراده جدی برای فروش امتیاز 

تام وجود ندارد مگر اینکه در روزهای آینده تحولات جدیدی رقم بخورد.

هیأت فوتبال اصفهان چوب لای چرخ ما می گذارد
ساعدی: فدراسیون برای فوتبال زنان احترام قائل نیست

فائزه زمانی/ در شرایطی که فوتبال زنان ایران 
با بی مهری سیستماتیک و بی ثباتی مالی 
دست و پنجه نرم می کند، حالا در جدیدترین 
اپیزود این سریال تکراری، حواشی ای پیرامون 
باشگاه تام اصفهان به وجود آمده است. در 
روزهای اخیر بازیکنان این تیم نسبت به عدم 
پرداخت کامل مطالباتشان گلایه هایی داشته 
و در ادامه هم سرمربی تیم استعفا داده است 
که حالا محمد ساعدی مدیرعامل باشگاه تام 
در گفت و گویی صریح از بدهی های پرداخت 
نشده، عدم حمایت هیأت فوتبال استان 
اصفهان و فشارهای مالی پرده برداشته است.

  در روزهای اخیر شاهد بروز حواشی 
و نقدهایی پیرامون باشگاه تام 

بوده ایم. واکنش شما به این موضوع 
چیست؟

شروع کار ما سال ۱۳۹۹ بود، این تیم را حمایت 
کرده و از لیگ یک به ۲ و در ادامه به لیگ برتر 

رساندیم. دلیل شروع هم این بود که من 
فقدان حمایتی در فوتبال زنان را حس کردم 
و از این بابت خودم را مسئول دانستم که زنان 
فوتبالیست را حمایت کنم. در این چندسال 
تمام تلاشم بر این بوده که بهترین شرایط را 
برای بازیکنانم فراهم کرده و مدیریت حرفه ای 
داشته باشم. همه چیز هم از ایاب و ذهاب 
گرفته تا هتل بهترین بوده است. در رابطه با 
پرداختی بازیکنان هم باید بگویم که ۶۰ درصد 

قراردادها پرداخت شده است.
 اما بازیکنان تان معتقدند فقط 30 
تا 35 درصد مطالباتشان پرداخت 

شده است.
بازیکنانی که عملکرد خوبی داشته اند ۶۰ 
درصد مطالباتشان را دریافت کرده اند اما 
بازیکنانی بوده اند که در طول فصل یک 
نیمه هم بازی نکرده اند و مبلغ کمتری از 
مطالباتشان پرداخت شده است! در حال 
حاضر باشگاه هایی را می بینید که بودجه 

دولتی دارند اما شرایط پرداختی آنها هم مثل 
ما است. اما ما به رغم کمبود حمایت ها 
بهترین امکانات را برای تیم درنظر گرفتیم 
و فکر می کنم حالا عده ای علیه ما بازی 

رسانه ای راه انداخته اند.
 گویا گلایه هایی هم از هیأت فوتبال 

اصفهان دارید.
نه تنها هیچ حمایتی از جانب هیأت استان 
اصفهان از ما نمی شود بلکه چوب لای چرخ 
ما می گذارند. برای یک زمین تمرینی باید ۲ 
برابر پول بدهیم، تازه باز هم مشکل داریم. 
برای زمین مسابقه باید ۵ برابر پول بدهیم که 
بتوانیم بازی کنیم. متأسفانه مسئولان هیأت 
استان نه تنها حمایتمان نمی کنند بلکه اذیت 
هم می کنند. در این میان فدراسیون فوتبال 
هم برای زنان ارزش قائل نیست و فصل قبل 
به دلیل مشکلات و تداخلاتی که وجود داشت 
بازی رفت و برگشت ما با تیم ملوان حدوداً ۴۰۰ 

میلیون آب خورد.

 شنیده می شود قصد فروش امتیاز 
تیم را دارید.

من چیزی در این زمینه اعلام نکردم و تا الان 
هم هیچ باشگاهی با من تماسی نداشته 
است. دیدگاه من درآمدزایی نیست و اولویتم 
تیمداری در فوتبال بانوان است. باشگاه 
تام باشگاه بزرگی است و آکادمی های ما در 
اصفهان حرف اول را می زند اما متأسفانه هیچ 
حمایتی نمی شویم و خیلی مواقع مجبورم از 

جیب هزینه کنم.
 اما این وسط بازیکنان هم گناهی 

ندارند که مطالباتشان پرداخت 
نشود.

تسویه با بازیکنان در اولویت من است ولی 
در این شرایط کشور متأسفانه درآمدی وجود 
ندارد. حمایت هم نمی شویم و این خود مزید 

است. برعلت 
 پس شائبه های فروش امتیاز باشگاه 

را تکذیب می کنید؟
باشگاه تام آبروی فوتبال اصفهان را حفظ کرده 
و هیچ تمایلی به فروش امتیاز باشگاه نداریم. 
اولویت من تیمداری است، با استعفای نصر 
سرمربی تیم هم مخالفت کرده ایم و برای 
فصل بعد با بازیکنان مذاکره خواهیم کرد. اما 
اگر دلسرد شویم میزبانی خود را از اصفهان به 

استان دیگری می بریم.
 حرف آخر؟

اگر فدراسیون فوتبال برای فوتبال زنان 
احترام قائل بود و اهمیت می داد الان باید 
اسپانسرها از در و دیوار به لیگ برتر می ریختند 
و با حمایتشان باعث پیشرفت می شدند اما 
به جای اهمیت به لیگ برتر بعد از شرط 
کنفدراسیون فوتبال آسیا مبنی بر اخذ مجوز 
حرفه ای، به تیم ها امتیاز دسته دو را داده اند. 
پس این وسط تکلیف امثال من که ۵ سال 

خون دل خورده ایم، چه می شود؟


